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BILTON IST DER KOMPLETTAN-

BIETER FÜR FLEXIBLE LINEARE 

LED-MODULE IN EUROPA UND 

PRODUZIERT AUSSCHLIESSLICH 

IN ÖSTERREICH. SÄMTLICHE 

PRODUKTENTWICKLUNGEN 

KOMMEN AUS DER EIGENEN 

R&D-ABTEILUNG. DAS RESULTAT: 

LINEARE LED-MODULE IN 

TOP-QUALITÄT. ZUDEM BIETET 

BILTON LED-DIMMER IN ALLEN 

GÄNGIGEN SIGNAL-

VARIANTEN AN.

BILTON IS THE COMPLETE 

PROVIDER FOR FLEXIBLE LINEAR 

LED MODULES IN EUROPE AND 

MANUFACTURES EXCLUSIVELY IN 

AUSTRIA. ALL PRODUCT DEVEL-

OPMENTS COME FROM OUR 

OWN R&D DEPARTMENT. THE 

RESULT: TOP QUALITY LINEAR 

LED MODULES. IN ADDITION, 

BILTON OFFERS LED DIMMERS 

IN ALL STANDARD SIGNAL 

VARIANTS.

M A D E
I N
A U S T R I A
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ONLY THE
BEST

BILTON is characterised by an unrestricted relating to quality and need to innovate. 

As our company really wants to guarantee this from A to Z, it was clear that even 

the LED modules had to be manufactured by us. To make sure the faults in existing 

production methods were not applied, the innovative power of the company was 

used to re-conceive the module production. The result: the first and only LED 

modules manufactured exclusively in Austria. Two technologies have been developed 

for long-lived LED modules with the highest quality and flexible possibilities.

FROM THE ROLL
BILTON uses reel-to-reel production, unique in Europe, to manufacture custo-

mer-specific LED  modules. Seamless module bands with lengths of up to 100 metres 

can be produced with it. The production method not only allows for highly efficient 

and quick production, it also guarantees the highest quality and unique batch trace-

ability, thanks to the printed production code.

MODULE WITH ALL-ROUND PROTECTION
The IP66-CVD barrier film developed by BILTON ensures high levels of moisture 

and dust protection. And all without chromaticity coordinate shift or increased heat 

development. The high bendability and flexibility of the modules are retained in a 

standard 8 x 2 mm format.

NUR DAS
BESTE

Ein uneingeschränkter Anspruch an Qualität und der Drang zu Innovation 

zeichnet BILTON aus. Da das Unternehmen dies wirklich von A bis Z 

garantieren will, war klar, dass auch die LED-Module selbst produziert 

werden mussten. Um nicht die Mängel bestehender Fertigungsmethoden 

zu übernehmen, wurde die Innovationskraft des Unternehmens genutzt, 

um die Modulproduktion neu zu überdenken. Das Ergebnis: die ersten 

und einzigen LED-Module, die ausschließlich in Österreich produziert 

werden. Zwei Technologien wurden entwickelt, um langlebige LED-Module 

mit höchster Qualität und flexiblen Einsatzmöglichkeiten zu fertigen.

VON DER ROLLE
BILTON setzt für die Herstellung kundenindividueller flexibler LED-Module 

auf eine in Europa einzigartige Reel-to-Reel-Fertigung. Damit lassen sich 

nahtlose Modulbänder mit einer Länge von bis zu 100 Meter herstellen. Die 

Produktionsweise ermöglicht nicht nur eine hocheffiziente und schnelle 

Fertigung, sie garantiert auch höchste Qualität und eindeutige Chargen-

rückverfolgbarkeit dank aufgedrucktem Produktionscode.

MODULE MIT RUNDUMSCHUTZ
Der von BILTON entwickelte IP66-CVD-Barrierefilm sorgt für den hohen 

Feuchtigkeits- und Staubschutz. Und das ohne Farbortverschiebung oder 

erhöhte Hitzeentwicklung. Auch die hohe Biegsamkeit und Flexibilität der 

Module im einheitlichen Format von 8 x 2 mm bleiben erhalten.

M A D E
I N
A U S T R I A

C O M P A N Y
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R E E L 
T O 
R E E L

C O M P A N Y

NICHT VON 
DER STANGE

Der hohe Qualitätsanspruch von BILTON gilt für LED-Module. Deshalb hat 

BILTON eine eigene Fertigungsanlage entwickelt. Dabei waren hohe Effizienz 

und geringe Fehlerhäufigkeit zwei zentrale Anforderungen.

BILTON setzt auf eine in Europa einzigartige Reel-to-Reel-Fertigung. Dabei 

wird die Modul-Basis, eine Polyimid-Substrat-Leiterplatine mit einer Länge von 

bis zu 100 Metern, von einer Rolle abgerollt und, nachdem sie die einzelnen 

Stationen durchlaufen hat, als fertiges und geprüftes LED-Modul am anderen 

Ende der Fertigungsanlage wieder aufgerollt. In diesem One-Stop-Prozess wer-

den alle notwendigen Arbeitsschritte in einem Produktionsschritt vollauto-

matisiert durchgeführt. Manuelle Arbeitsschritte entfallen und Fehlerquellen 

werden auf ein Minimum reduziert.

NOT OFF-THE-SHELF

BILTON‘s high quality demands apply to LED modules. This is why BILTON 

has developed its own production plant. High levels of efficiency and lower error 

frequencies were the two central requirements here.

BILTON uses reel-to-reel production, which is unique in Europe. The basic module 

here, a polyimide-substrate circuit board with a length of up to 100 metres, is 

unwound from a roll and after it has passed through the individual stations is 

rewound at the other end of the production plant as a finished and tested LED 

module. In this one-stop process, all the required working steps are performed fully 

automatically in one production step. There are no manual work steps and the 

sources of faults are reduced to a minimum.

8 9



HIGH EFFICIENT
LED
MODULES

BILTON LED modules are particularly resistant to dust and moisture. Our own 

developed coating technology guarantees protection class IP66 under full luminosity 

and flexibility. BILTON looked to nature for inspiration here. The idea came from 

the lotus blossom.

THE LOTUS BLOSSOM EFFECT
The lotus flower is at home in Asia and prefers to grow in shallow, stagnant, muddy 

waters. The blossom, which is known for its flawless beauty and purity, is hardly 

affected by the dirt. The water drips off the surface of the leaves and the drops take 

all the dirt with them. The cause of this purity is the so-called „lotus blossom effect“: 

A finely stubbled surface is much easier to keep clean than a smooth surface. Tiny, 

stubbly, waxy crystalloids, roughly 20 μm across, ensure that the dirt cannot adhere 

to the lotus blossom. Drops and dirt particles are immediately repelled because the 

stubbled surface with its thousands of gaps provided very little purchase. Not the 

smoothest possible, but microscopically rough surfaces cannot get dirty, therefore.

WAT E R
P R O O F

C O M P A N Y

I P 6 6 - C V D

Silikon- oder Polyurethan-Verguss
Silicon or polyurethane casting

T
CVD Barrierefilm von BILTON
CVD barrier film from BILTON

HOCHLEISTUNGS
LED-
MODULE

BILTON LED-Module sind besonders beständig gegen Staub und Feuchtigkeit. 

Die eigens entwickelte IP66-CVD-Beschichtungstechnologie garantiert volle 

Leuchtkraft und Flexibilität. Dafür hat sich BILTON die Natur zum Vorbild 

genommen. Ideengeber war hier die Lotusblume.

DER LOTUS-BLÜTEN-EFFEKT
Die Lotusblume ist in Asien beheimatet und wächst am liebsten in stehenden 

schlammigen Gewässern mit geringer Tiefe. Der Blüte, die für ihre makellose 

Schönheit und Reinheit bekannt ist, kann der Schmutz kaum etwas anhaben. 

An der Oberfläche der Blätter perlt das Wasser ab und die Tropfen nehmen jeden 

Schmutz mit. Die Ursache für diese Reinheit ist der sogenannte „Lotus-Blüten-

Effekt“: Eine fein genoppte Oberfläche ist viel leichter sauber zu halten, als eine 

glatte Oberfläche. Winzige ca. 20 µm kleine noppenartige Wachskristalloide 

sorgen dafür, dass der Schmutz an der Lotusblume nicht haften kann. Tropfen 

und Schmutzteilchen perlen sofort ab, weil die genoppte Oberfläche mit 

Tausenden von Zwischenräumen wenig Haftung bietet. Nicht möglichst glatte, 

sondern mikroskopisch raue Oberflächen sind also nicht zu verschmutzen. Das 

machen wir uns zunutze.

Vergussverfahren vs. BILTON CVD-Barrierefilm
Casting process vs. BILTON CVD barrier film

PU-Verguss
PU casting

CVD-Barrierefilm
CVD barrier film

Kein Lichtverlust durch Absorption
No light loss through absorption ×

Keine Farbortverschiebungen
No colour location shifts ×

Kein erhöhter Wärmewiderstand
No increased heat resistance ×

Erhöhte Resistenz gegen Feuchtigkeit
Increased resistance against moisture

Einheitliches Format 8 x 2 mm
Standard format 8 x 2 mm ×

Dauerhafter Schutz gegen Wasser IP67 / IP68
Permanent protection against water IP67 / IP68 ×
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F I V E
Y E A R S
W A R R A N T Y

C O M P A N Y

GARANTIERTE 
QUALITÄT

Vertrauen Sie unseren Produkten. Denn das tun wir auch. Garantiert. Jederzeit 

und auch in fünf Jahren. Wir bieten eine fünfjährige Systemgarantie auf die in der 

EU und EFTA verkauften BILTON Produktpalette an. Dank modernster Entwick-

lungs- und Produktionsprozesse und nachhaltiger Technologien halten unsere 

Produkte, was Sie sich versprechen. Wir laden Sie ein, unsere 5-Jahres-Systemga-

rantie in Anspruch zu nehmen. Genießen Sie die Sicherheit langlebiger BILTON- 

Lichtlösungen aus Österreich.  Die Garantie gilt ab dem Lieferzeitpunkt (jedoch 

nur nach Registrierung). Mehr dazu unter www.biltongroup.com/systemgarantie.

GUARANTEED
QUALITY

Trust our products. Because we do. Guaranteed. At any time and also in five years. We 

offer a five-year warranty on the BILTON product range sold in the EU and EFTA. 

Thanks to state-of-the-art development and production processes and sustainable 

technologies, our products keep what you promise. We invite you to use our 5-year 

warranty. Enjoy the safety of long-lasting BILTON light solutions from Austria.

T R U S T 
I N
I N N O VA
T I O N S

C O M P A N Y
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VA L U E  A D D E D
S E R V I C E S

AFTER 
SALES

Da uns Ihre Zufriedenheit am Herzen 

liegt, fragen unsere Mitarbeiter gern 

nach, ob Ihre Bestellung auch Ihren 

Erwartungen entspricht.

So können wir unsere Produkt- wie 

auch Serviceangebote stetig verbes-

sern. Wir möchten, dass Ihre Bestel-

lung problemlos und in bester Qua-

lität bei Ihnen ankommt. Und sollte 

das mal nicht der Fall sein, regeln un-

sere Mitarbeiter schnell und unkom-

pliziert alle Fragen des Retourenma-

nagements, damit Ihre Reklamation 

kein Problemfall wird.

AFTER 
SALES

As your satisfaction is close to our heart, 

our employees like to also ask whether 

your order met your expectations.

In this way we are also able to conti-

nuously improve our service offers. We 

want your order to arrive without prob-

lem and in the best quality. And if this is 

not the case, our employees quickly and 

simply process all the questions relating 

to returns so that your complaint does 

not become a problem.

ORDER 
DESK

Reibungslose Abwicklung Ihrer Be-

stellungen, Überwachung aller Lie-

fertermine und prompte Angebots-

legung – alles Dinge, um die wir uns 

gern kümmern. Durch die Produkti-

on in Europa und eine zuverlässige 

Supply-Chain sind Aufträge schneller 

beim Kunden. Ob Sie einen Auftrag 

erteilen möchten oder technische 

Auskünfte wünschen: Eine Liste der 

Ansprechpartner – finden Sie auf der 

Seite 126.

ORDER 
DESK

Seamless handling of your orders, moni-

toring of all delivery dates and prompt 

offers - all the things we like to deal with. 

As a result of production in Europe and 

a reliable supply chain, orders get to the 

customer quickly. Whether you want to 

place an order or require technical infor-

mation: A list of contact persons can be 

found on page 126.

TECHNICAL 
SUPPORT

Weil wir Sie nicht im Regen stehen 

lassen, erhalten Sie jederzeit telefo-

nisch technische Auskünfte zu unse-

ren Produkten. 

So unterstützen Sie unsere technisch 

hervorragend geschulten Mitarbeiter 

bei der Auslegung und Dimensio-

nierung Ihrer Projekte. Egal wie an-

spruchsvoll die technischen Anforde-

rungen sind. Und sollten Sie unsicher 

bei Ihrer Projektplanung sein, stehen 

wir Ihnen gern bei der Auswahl des 

richtigen Produktes zur Seite. For-

dern Sie uns!

TECHNICAL 
SUPPORT

Because we we won‘t leave you in the 

lurch, you will receive technical infor-

mation about our products by telephone 

at any time. 

In this way, you support our technically 

excellently trained employees in the de-

sign and dimensioning of your projects. 

It doesn‘t matter how challenging the 

technical requirements are. And if you 

are uncertain about your project plan-

ning, we will stand by your side in defi-

ning the right product. We‘re happy to 

help!

FIELD-APPLICATION 
SERVICE

Aber wir bieten noch mehr. Denn wir 

möchten Sie in den gleichen techni-

schen Wissensstand versetzen wie 

unsere eigenen Mitarbeiter. Deshalb 

führen wir spezifische Praxistrai-

nings zur Kompetenzentwicklung in 

unserem Headquarter in Saalfelden 

für Sie durch. Profitieren Sie von 

unserem Know-how. Und sollte ein 

Projekt nicht wie geplant von der 

Hand gehen, so stehen wir mit un-

serem HANDS-ON-SERVICE auf der 

Baustelle an Ihrer Seite. Auf Wunsch 

begleiten wir Ihre Projekte komplett 

von der Planung bis zur Realisierung.

FIELD APPLICATION 
SERVICE

But we offer more, as we want to provide 

you with the same technical expertise as 

our own employees. That‘s why we pro-

vide specific practical training for you 

to develop certain competences in our 

headquarters in Saalfelden. Profit from 

our competence. And if a project proves 

to be difficult, we provide support at 

the construction site with our HANDS-

ON-SERVICE. Upon request, we will ac-

company your projects completely from 

planning to realisation.

C O M P A N Y
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P L A N I N G 
A I D

LUX- 
PYRAMIDE

Die Luxpyramide beschreibt die mittlere Beleuchtungsstärke Ēm in einem 

Modellraum (L x B x H) mit einem Lichtband ohne Abdeckung in der Raum-

mitte. Hier können Sie zur leichteren Planung die zu erwartende Beleuch-

tungsstärke abschätzen. Auf der waagrechten Achse sind die jeweiligen Pro-

duktgruppen der LED-Bänder eingetragen, abgestuft durch den Lichtstrom, 

angegeben in Lumen (500–4.000 lm/m). Auf der senkrechten Achse finden 

Sie die Entfernung zur Bewertungsfläche. 

Beispiel: In einem Raum oberhalb des Büroschreibtisches ist eine Beleuch-

tung durch ein LED-Band geplant. Als Bewertungsfläche wird die Schreib-

tischplatte in einer Höhe von ungefähr 0,80 m verwendet. Die Raumhöhe ist 

2,80 m. Somit beträgt die Entfernung zwischen Leuchte und Bewertungs-

fläche 2 m. An der Luxpyramide lässt sich dann ablesen, dass in Verbindung 

mit dem BILTONONE 3000 (3.000 lm/m) mit einer voraussichtlichen Be-

leuchtungsstärke von bis zu 240 Lux gerechnet werden kann. Berechnungs-

grundlage ist das LED-Modul ohne Abdeckungen und Profil. Entsprechend 

ist hierbei je nach Abdeckungsvariante und Profiltiefe & Breite der Transmis-

sionsgrad zu berücksichtigen.

Die Luxpyramide sollte nur für eine erste Einschätzung des benötigten Pro-

dukts dienen.

LUX 
PYRAMID

The lux pyramid describes the average illuminance Ēm in a model room (L x W x H) 

with a light band without cover in the middle of the room. Here you can estimate 

the expected illuminance for easier planning. The respective product groups of the 

LED strips are shown on the horizontal axis, defined by luminous flux, stated in 

lumen (500 – 4,000 lm/m). The distance from the assessment area is shown on the 

vertical axis. 

Example: Lighting with an LED strip is planned for a room above the office desk. 

The surface of the desk, at a height of approx. 0.80 m, is used as the assessment 

area. The ceiling height is 2.80 m. This means the distance between lights and as-

sessment area is 2 m. It can therefore be seen from the lux pyramid that an estimat-

ed illuminance of up to 240 lux can be expected in conjunction with the BILTON 

ONE 3000 (3,000 lm/m).

The basis of the calculation is the LED module without covers and profile, depend-

ing on the type of cover and profile depths & widths, the degree of transmission has 

to be taken into account.

The lux pyramid should only be used for an initial estimate of the 

product required.

300 lm/m

3 m

1 m

2 m

600 lm/m 900 lm/m 1,300 lm/m 2,000 lm/m 3,000 lm/m

95.49 lx 190.99 lx 286.48 lx 413.80 lx 636.62 lx 954.93 lx

23.88 lx 47.75 lx 71.62 lx 103.45 lx 159.15 lx 238.74 lx

10.61 lx 21.22 lx 31.83 lx 45.98 lx 70.74 lx 106.20 lx

0 m

1,273.23 lx

318.31 lx

141.48 lx

4,000 lm/m

AUSZUG 
GEFORDERTE MITTLERE 
BELEUCHTUNGSSTÄRKE

Verkehrsflächen und Flure 100 Ēm (lx)

Konferenz- und Besprechungsräume 500 Ēm (lx)

Büroarbeitsplatz 100 Ēm (lx)

Eingangsbereiche von öffentlichen Gebäuden 100 Ēm (lx)

Empfangstheke Hotel 300 Ēm (lx)

Kantinen/Teeküchen 200 Ēm (lx)

Pausenräume 100 Ēm (lx)

Ēm = mittlere Beleuchtungsstärke // Lux = Einheit

EXCERPT
REQUIRED MEDIUM 
ILLUMINANCE

Areas of traffic and corridors 100 Ēm (lx)

Conference and meeting rooms 500 Ēm (lx)

Office workplace 100 Ēm (lx)

Entrance areas to public buildings 100 Ēm (lx)

Hotel reception desk 300 Ēm (lx)

Canteens/tea kitchens 200 Ēm (lx)

Break rooms 100 Ēm (lx)

Ēm = average illuminance // lux = unit

NORMEN

//  „Beleuchtung von Arbeitsstätten im Innenraum“: EN 12464-1

//  „Beleuchtung von Arbeitsstätten im Freien“: EN 12464-2

// „Sportstattenbeleuchtung“: EN 12193

STANDARDS

//  "The Lighting of Workplaces - indoor workplaces": EN 12464-1

//  "The Lighting of Workplaces - outdoor workplaces": EN 12464-2

// "Sports lighting": EN 12193

C O M P A N YC O M P A N Y
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SPANNUNGSABFALL

Die Spannungsabfalltabelle beschreibt die maximale Länge des Anschluss- 

kabels, das verwendet werden sollte, um einen Spannungsabfall zu minimier-

en. Die Tabelle wurde basierend auf der Leistung und dem Querschnitt des 

Kabels berechnet und gibt Auskunft darüber, wie die Zuleitung vom Netzteil 

zum LED-Lichtband auszulegen ist. Die Spannung sollte bei der Einspeisung 

des LED-Bandes zwischen 23 – 25 VDC betragen. Die max. Modullänge wurde 

bei einer Eingangsspannung von 24 VDC berechnet. Bei einer Verringerung 

der Eingangsspannung minimiert sich auch die max. Modullänge.

Die Werte der Tabelle wurden unter Verwendung einer Zuleitung aus Kupfer 

und in einer Umgebungstemperatur von 25 °C ermittelt. Die Spannungsabfall 

soll einen Überblick hinsichtlich Zuleitungslängen vermitteln und ersetzt 

nicht eine normgerechte Auslegung der Zuleitung.

VOLTAGE DROP 

The voltage drop table describes the maximum length of the connection cable that 

should be used in order to minimise voltage drop. Based on the output and the 

cross-section of the cable, this table is calculated and provides information about 

how the line from the power pack to the LED light band has to be designed. The 

voltage should be between 23 – 25 VDC at the infeed of the LED strip. The max. 

module length was calculated for an input voltage of 24 VDC. If the input voltage 

is reduced, the maximum module length also decreases.

The table was created with a copper cable and an ambient temperature of 25°C. The 

voltage drop should provide an overview with regard to cable lengths and does not 

replace a correct design for the cables.

25 W 30 W 35 W 60 W 100 W 150 W 240 W 480 W

0.25 mm2 7 m 6 m 5 m 3 m 1.5 m 1 m 0.5 m -

0.34 mm2 9 m 8 m 7 m 4 m 2.5 m 1.5 m 1 m -

0.5 mm2 13 m 12 m 10 m 6 m 3.5 m 2.5 m 1.5 m -

0.75 mm2 20 m 18 m 15 m 9 m 5 m 3.5 m 2 m 1

1 mm2 26 m 23 m 20 m 12 m 7 m 4.5 m 3 m 1.5 m

1.5 mm2 40 m 35 m 30 m 17 m 10 m 7 m 4.5 m 2 m

2.5 mm2 65 m 55 m 45 m 28 m 17 m 11 m 7 m 3.5 m

AUSSCHREIBUNGSTEXTE 

Umständliche Formulierungen in Ausschreibungstexten gehören der Vergan-

genheit an! Mit den Ausschreibungstexten von BILTON hat das lange Suchen 

nach passenden LED-Modulen und entsprechenden Komponenten ein Ende. 

Damit ist es für Elektroplaner jetzt noch einfacher, bei Ausschreibungen zu 

punkten: mit hochwertigen LED-Modulen und den passenden Ausschrei-

bungstexten für ihr nächstes Projekt.

Die von BILTON angebotenen LED-Lichtbänder sowie deren Komponenten 

sind zugeschnitten auf die standardisierten Ausschreibungstexte des Fach-

verbandes der Elektro- und Elektronikindustrie (FEEI). Und die BILTON 

Produkte lassen sich in verschiedenste Planungs- und Ausschreibungs-Tools 

integrieren, sodass quasi per Mausklick die richtigen LED-Bänder für eine 

optimale Kalkulation vorliegen – herstellerneutral versteht sich.

Zu finden ist all das sowohl beim FEEI unter der Einzelgruppe „LG06 Ein-

zellichtleisten und Lichtband systeme“ wie auch auf der Website im Bereich 

Service unter Downloads (www.biltongroup.com)

TENDER TEXTS 

Cumbersome wording in tender texts are a thing of the past! With the tender texts 

from BILTON, the long search for the suitable LED modules and components is 

over. This makes it even easier for electrical installation planners to score with ten-

ders: with high quality LED modules and the appropriate tender texts for their next 

project.

The LED light strips and their components provided by BILTON are tailored to the 

standardised tender texts of the Austrian Association for the Electrical and Elec-

tronics Industries (FEEI). And BILTON products can be integrated into a variety 

of planning and tender tools. So that the right LED strips are available for an opti-

mum calculation almost at the push of a button – manufacturer-neutral of course.

All this can be found at the FEEI under the individual group “LG06 Individual bat-

ten luminaires and light band systems” and at www.biltongroup.com in the Service 

area under Downloads.

Technical description:
• Rated power: 2.4 W/m
• Colour temperature (2700K/3000K/4000K/5000K):
•	 Luminous	flux:	300	Im/m	at	4000K
•	 Efficiency:	125	Im/W
• Separable length: 50 mm
• LED interval: 8.3 mm
•	 Max.	module	length: 23 m

e.g. BILTON ONE 300-IP00 or equivalent.
Product offered:

L I G H T 
C A L C U L AT I O N

RECHENBEISPIEL

BILTONONE 3000
// Raumhöhe: 2,8 m

// Montagehöhe: 2,8 m

// Werte in Lux, Maßstab 1:65

Nutzebene:

Höhe: 0,850 m

Raster: 32 x 32 Punkte

Randzone: 0,000 m

EXAMPLE

BILTONONE 3000
// Room height: 2.8 m

// Installation height: 2.8 m

// Values in lux, scale 1:65

Working plane:

Height: 0.850 m

Grid: 32 x 32 points

Peripheral zone: 0.000 m

Area p [%] Ēm [lx] Ēmin [lx] Ēmax [lx] g1

Working plane / 523 207 796 0.395

Floor 20 439 214 631 0.487

Ceiling 70 143 86 1,268 0.602

Walls 50 319 138 6,575 /

Hinweis: Das ist eine Symboldarstellung und dient als Anhaltspunkt für eine Lichtberechnung und ersetzt nicht eine vollständige Lichtberechnung.
Note: This is a symbol representation and serves as the starting point for a light calculation, it does not replace a complete light calculation.

Legend
p [%]

Reflectiveness
Ēm [lx] 

medium lighting illuminance
Ēm [lx] 

minimum lighting illuminance
Ēm [lx] 

maximum lighting illuminance
g1 

local consistency

HOMOGEN
LEUCHTEN

Der extrem kleine Abstand – bis zu 6,7 mm – zwischen den einzelnen LEDs 

sorgt für höchste Homogenität, und das bereits bei einer Distanz ab 14 mm 

zur Abdeckung. Um diese Homogenität in Zukunft einfach zu erzielen, wurde 

eine Formel entwickelt, die nur bei der Kombination von BILTON LED-

Lichtbändern und den Profilen und Abdeckungen entsteht. Das Resultat sind 

perfekte Lichtlinien statt einzelner Lichtpunkte. Der Abstand des LED-Modules 

zur Abdeckung muss doppelt so groß sein, wie der Abstand von LED zu LED. 

HOMOGENEOUS
LIGHTS

The extremely small distance – up to 6.7 mm – between the individual LEDs ensures 

maximum homogeneity, even with a distance of 14 mm to the cover. In order to easily 

achieve this homogeneity in the future, a formula has been developed that only works 

with the combination of BILTON LED light bands and the profiles and covers. The 

result is perfect lines of light instead of single points of light. The distance from the 

LED module to the cover has to be twice as large as the distance from LED to LED.

 120°  2 x LED distance (L2)

 LED distance (L1)

L2 = L1 * 2
Homogenität = min. 2 x LED-Abstand
Homogeneity = min. 2 x LED distance

C O M P A N Y

+  Linear LED light band 300lm/m IP00

+ Linear	LED	lightband	on	a	flexible	circuit	board,	ingress	protection	IP00.
•	 Assembly	using	heat-conducting	adhesive	tape
• Binning selection according to SDCM 3 (MacAdams)
•	 LED	lifetime	LM	80-08/60,000	hours
•	 CE,	LED-RoHs	conform
•	 Dimmable,	e.g.	using	BILTON	LED	Dimmer	STEEL

 Technical description:

• Rated voltage: 24V DC
•	 Colour	rendering	index:	Ra>85
•	 Radiation	angle:	120°
•	 Ambient	temperature:	-20°C	to	+45	°C
• EEK: A+
•	 Dimensions:	8	x	1.5	mm

Technical description:
• Rated power: 2.4 W/m
• Colour temperature (2700K/3000K/4000K/5000K):
•	 Luminous	flux:	300	Im/m	at	4000K
•	 Efficiency:	125	Im/W
• Separable length: 50 mm
• LED interval: 8.3 mm
•	 Max.	module	length: 23 m

e.g. BILTON ONE 300-IP00 or equivalent.
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L E D
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NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFI-

CIENCY CRI SEPARA-
BILITY

MAX.  
LENGTH

LED 
DISTANCE PAGE

BILTONPRO 500 24 VDC 500 lm/m 4.0  W/m 125 lm/W > 90 50 mm 12.5 m 6.7 mm 24

BILTONPRO 1000 24 VDC 1,000 lm/m 8.0 W/m 125 lm/W > 90 50 mm 9.0 m 6.7 mm 24

BILTONPRO 2000 24 VDC 2,000 lm/m 17.4 W/m 115 lm/W > 90 50 mm 5.0 m 6.7 mm 24

BILTONPRO 3000 24 VDC 3,000 lm/m 27.2 W/m 110 lm/W > 90 50 mm 3.5 m 6.7 mm 24

BILTONPRO 4000 24 VDC 4,000 lm/m 39.0 W/m 102 lm/W > 90 50 mm 1.5 m 6.7 mm 24

BILTONONE 600 24 VDC 600 lm/m 5.3 W/m 113 lm/W > 80 50 mm 14.5 m 8.3 mm 26

BILTONONE 900 24 VDC 900 lm/m 8.2 W/m 110 lm/W > 80  50 mm 10.5 m 8.3 mm 26

BILTONONE 1300 24 VDC 1,300 lm/m 12.0 W/m 108 lm/W > 80  50 mm 7.5 m 8.3 mm 26

BILTONONE 2000 24 VDC 2,000 lm/m 19.2 W/m 104 lm/W > 80 50 mm 5.5 m 8.3 mm 26

BILTONONE 3000 24 VDC 3,000 lm/m 28.8 W/m 104 lm/W > 80  50 mm 4.5 m 8.3 mm 26

BILTON ECO 1000 24 VDC 1,000 lm/m 9.0 W/m 111 lm/W > 80 50 mm 4.0 m 8.3 mm 28

BILTONONE EMOTION 24 VDC 1,300 lm/m 14.0 W/m 93 lm/W > 80 100 mm 2.0 m 16.7 mm 30

BILTON RGB 24 VDC 360 lm/m 7.2 W/m 50 lm/W – 100 mm 6.0 m 16.7 mm 34

BILTONTWO 300 12 VDC 300 lm/m 2.4  W/m 125 lm/W > 80 25 mm 5.0 m 8.3 mm 36

BILTONTWO 600 12 VDC 600 lm/m 5.3 W/m 113 lm/W > 80 25 mm 4.0 m 8.3 mm 36

BILTONTWO 900 12 VDC 900 lm/m 8.2 W/m 110 lm/W > 80 25 mm 3.0 m 8.3 mm 36

BILTONTWO 1300 12 VDC 1,300 lm/m 12.0 W/m 108 lm/W > 80 25 mm 2.0 m 8.3 mm 36

BILTONTWO EMOTION 12 VDC 1,300 lm/m 14.0 W/m 93 lm/W > 80 25 mm 2. 0 m 8.1 mm 38

BILTONPRO MEDIA 5 VDC 190 lm/m 12.0 W/m 15 lm/W – 25 mm 2.5 m 25.0 mm 40

L I N E A R 
L E D  M O D U L E S
O V E R V I E W

F L E X I B L E
L I N E A R 

L E D 
M O D U L E S

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.
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R-Werte PRO NichiaCRI 90       

CRI: Ri: Ra = 95

R1 = 98 R2 = 98

R3 = 97 R4 = 98

R5 = 96 R6 = 97

R7 = 94 R8 = 88

R9 = 70 R10 = 93

R11 = 98 R12 = 76

R13 = 98 R14 = 97

R15 = 93

1.
5

8

120°

NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTONPRO 500 24 VDC 500 lm/m 4.0  W/m 125 lm/W > 90 50 mm 12.5 m 6.7 mm A++

BILTONPRO 1000 24 VDC 1,000 lm/m 8.0 W/m 125 lm/W > 90 50 mm 9.0 m 6.7 mm A+

BILTONPRO 2000 24 VDC 2,000 lm/m 17.4 W/m 115 lm/W > 90 50 mm 5.0 m 6.7 mm A+

BILTONPRO 3000 24 VDC 3,000 lm/m 27.2 W/m 110 lm/W > 90 50 mm 3.5 m 6.7 mm A+

BILTONPRO 4000 24 VDC 4,000 lm/m 39.0 W/m 102 lm/W > 90 50 mm 1.5 m 6.7 mm A+

ARTICLE INGRESS 
PROTECTION 3,000 K 4,000 K 6,500 K PRICE 

€/m

BILTONPRO 500
20 m

IP00
IP66-CVD

100627
100648

100633
100654

100639
100660

54,–
64,–

BILTONPRO 1000
20 m

IP00
IP66-CVD

100711
100732

100717
100738

100723
100744

59,–
69,–

BILTONPRO 2000
20 m

IP00
IP66-CVD

100897
100918

100903
100924

100909
100930

69,–
79,–

BILTONPRO 3000
20 m

IP00
IP66-CVD

100981
101002

100987
101008

100993
101014

74,–
84,–

BILTONPRO 4000
20 m

IP00
IP66-CVD

101065
101086

101071
101092

101077
101098

79,–
89,–

F L E X I B L E
L I N E A R 
L E D 
M O D U L E S

LM80
KONFORM

IP00 IP66
CVD III RoHS

COMPLIANT
2002/95/EC

3.000 K 4.000 K 6.500 K

Linear LED light band on a flexible circuit board. Installation using self-adhesive, 

heat-conducting adhesive tape in conjunction with Plug-&-Play connection system. 

Suitable for ambient temperatures from -20 to +45 °C. Smoothly dimmable with 

the BILTON LED dimmer. Available either as an unprotected version, equivalent to 

IP00, or with coating against moisture (IP66-CVD).

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine. Montage über selbstkle-

bendes Wärmeleitklebeband in Verbindung mit Plug-&-Play-Stecksystem. 

Geeignet für Umgebungstemperaturen von -20 bis +45 °C. Stufenlos dimmbar 

über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar entweder als ungeschützte Variante, 

vergleichbar IP00, oder mit Beschichtung gegen Feuchtigkeit (IP66-CVD).

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
P R O

8

50

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.

6.7

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

F L E X I B L E
L I N E A R 

L E D 
M O D U L E S

BILTONPRO-Serie ist das RETAIL-Modul für jegliche Produkte in Geschäften oder Präsentations- 
waren und bietet perfekte Qualität und Lebensdauer.
BILTONPRO serie is the RETAIL module for any shop or presentation goods and offers perfect 
quality and durability.

BREITE KONTAKTPADS für Plug-&-Play-Stecksystem 
WIDE CONTACT PADS for the Plug-&-Play connection system

TRENNBARKEIT alle 5 cm mit einem LED-Abstand von 6,7 mm 
SEPARABILITY every 5 cm with a LED distance of 6.7 mm 

IC-REGELUNG Konstantstromregelung für lange Modullänge bis zu 12,5 Meter 
IC CONTROL constant current control for long feed lengths up to 12.5 metres

OPTIONAL IP66 – CVD-Barrierefilm ohne Farbortverschiebung 
OPTIONAL IP66 CVD barrier film without chromaticity coordinate shift

TOP-FEATURES

// CRI >90
// Efficiency up to 125 lm/W
// Temperature monitoring by IC
// LED distance of 6.7 mm
// Luminous flux up to 4,000 lm/m
// Lifetime L80B10 / 60,000h
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1.
5

8

120°

NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTONONE 600 24 VDC 600 lm/m 5.3 W/m 113 lm/W > 80 50 mm 14.5 m 8.3 mm A+

BILTONONE 900 24 VDC 900 lm/m 8.2 W/m 110 lm/W > 80 50 mm 10.5 m 8.3 mm A+

BILTONONE 1300 24 VDC 1,300 lm/m 12.0 W/m 108 lm/W > 80 50 mm 7.5 m 8.3 mm A+

BILTONONE 2000 24 VDC 2,000 lm/m 19.2 W/m 104 lm/W > 80 50 mm 5.5 m 8.3 mm A+

BILTONONE 3000 24 VDC 3,000 lm/m 28.8 W/m 104 lm/W > 80 50 mm 4.5 m 8.3 mm A+

ARTICLE INGRESS 
PROTECTION 2,200 K 2,700 K 3,000 K 4,000 K PRICE 

€/m

BILTONONE 600
PU 5 m**

IP00
IP66-CVD

100486
100488

100104
100121

100107
100124

100112
100127

34,–
44,–

BILTONONE 900
PU 5 m**

IP00
IP66-CVD

100490
100503

100160
100177

100163 
100180

100168
100183

49,–
59,–

BILTONONE 1300
PU 5 m**

IP00
IP66-CVD

100532
100540

100253
100270

100256
100273

100261
100276

54,–
64,–

BILTONONE 2000
PU 5 m**

IP00
IP66-CVD

100559
100565

100314
100331

100317
100334

100322
100337

59,–
69,–

BILTONONE 3000
PU 5 m**

IP00
IP66-CVD

100571
100577

100382
100399

100385
100402

100390
100405

69,–
79,–

3.000 K2.700 K 4.000 K LM80
KONFORM

IP00 IP66
CVD III RoHS

COMPLIANT
2002/95/EC

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

Linear LED light band on a flexible circuit board. Installation using self-adhesive, 

heat-conducting adhesive tape in conjunction with Plug-&-Play connection system. 

Suitable for ambient temperatures from -20 to +45 °C. Smoothly dimmable with 

the BILTON LED dimmer. Available either as an unprotected version, equivalent to 

IP00, or with coating against moisture (IP66-CVD).

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine. Montage über selbstkle-

bendes Wärmeleitklebeband in Verbindung mit Plug-&-Play-Stecksystem. 

Geeignet für Umgebungstemperaturen von -20 bis +45 °C. Stufenlos dimmbar 

über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar entweder als ungeschützte Variante, 

vergleichbar IP00, oder mit Beschichtung gegen Feuchtigkeit (IP66-CVD).

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
O N E

8

8.3
50

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.

** BILTONONE erhältlich in einer 5- oder 20-m-Verpackungseinheit (VPE) auf einer Rolle.
** BILTONONE available in a 5 or 20-metre packaging unit (PU) in a roll.

2.200 K

F L E X I B L E
L I N E A R 
L E D 
M O D U L E S

F L E X I B L E
L I N E A R 

L E D 
M O D U L E S

–

+

BILTONONE ist der perfekte Allrounder und bietet Top-Performance, wenn es um Homogenität, 
Trennbarkeit und Farbwiedergabe geht.
BILTONONE is the all-rounder and offers top performance where homogeneity, separability and 
colour reproduction are concerned.

BREITE KONTAKTPADS für Plug-&-Play-Stecksystem 
WIDE CONTACT PADS for Plug-&-Play connection system

TRENNBARKEIT alle 5 cm mit einem LED-Abstand von 8,3 mm 
SEPARABILITY every 5 cm with a LED distance of 8.3 mm

IC-REGELUNG Konstantstromregelung für lange Einspeislängen von bis zu 14,5 m 
IC CONTROL constant current control for long feed lengths up to 14.5 metres

OPTIONAL IP66 – CVD-Barrierefilm ohne Farbortverschiebung 
OPTIONAL IP66 CVD barrier film without chromaticity coordinate shift

TOP-FEATURES

// CRI >80
// Efficiency up to 113 lm/W
// Temperature monitoring by IC
// LED distance of 8.3 mm
// Colour temperature from 
     2,200 – 4,000 K
// Lifetime L80B10 / 60,000h
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1.
1

8

120°

NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTONECO 1000 24 VDC 1,000 lm/m 9.0 W/m 111 lm/W > 80 50 mm 4.0 m 8.3 mm A+

ARTICLE INGRESS 
PROTECTION 3,000 K 4,000 K PRICE 

€/m

BILTONECO 1000
PU 20 m IP00 101236 101248 29,–

LM80
KONFORM

IP00 III RoHS
COMPLIANT
2002/95/EC

3.000 K 4.000 K

Linear LED light band on a flexible circuit board. Installation using self-adhesive, 

heat-conducting adhesive tape in conjunction with Plug-&-Play connection system. 

Suitable for ambient temperatures from -20 to +45 °C. Smoothly dimmable with the 

BILTON LED dimmer. Available either as an unprotected version, equivalent to IP00

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine. Montage über selbstkle-

bendes Wärmeleitklebeband in Verbindung mit Plug-&-Play-Stecksystem. 

Geeignet für die Umgebungstemperaturen von -20 bis +45 °C. Stufenlos 

dimmbar über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar entweder als ungeschützte 

Variante, vergleichbar IP00.

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
E C O

8

50

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.

8.3

–

+

–

+

F L E X I B L E
L I N E A R 
L E D 
M O D U L E S

F L E X I B L E
L I N E A R 

L E D 
M O D U L E S

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

–

+

BILTONECO-Serie bietet preiswerte Module für Standardanwendungen.
BILTONECO series offers inexpensive modules for standard applications.

BREITE KONTAKTPADS für Plug-&-Play-Stecksystem 
WIDE CONTACT PADS for Plug-&-Play connection system 

TRENNBARKEIT alle 5 cm 
SEPARABILITY every 5 cm 

LED-ABSTAND von 8,3mm 
LED DISTANCE of 8.3  mm 

TOP-FEATURES

// CRI >80
// Efficiency up to 111 lm/W
// LED distance of 8.3 mm
// Lifetime L80B10 / 60,000h
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NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTONONE EMOTION 24 VDC 1,300 lm/m 14.0 W/m 93 lm/W >80 100 mm 2.0 m 8.3 mm A+

ARTICLE INGRESS 
PROTECTION

2,700 – 5,000 K PRICE
 €/m

BILTONONE EMOTION
PU 5 m

IP00
IP66-CVD

100505
100506

37,–
47,–

2.700 K
–

5.000 K
LM80
KONFORM

IP00 IP66
CVD III RoHS

COMPLIANT
2002/95/EC

Linear LED light band on a flexible circuit board with a colour spectrum from 2,700 

– 5,000 K . Installation using self-adhesive, heat-conducting adhesive tape in conjun-

ction with Plug-&-Play connection system. Suitable for ambient temperatures from 

-20 to +45 °C. Smoothly dimmable with the BILTON LED dimmer. Available either 

as an unprotected version, equivalent to IP00, or with coating against moisture 

(IP66-CVD).

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine mit Farbspektrum von 2.700 

bis 5.000 K. Montage über selbstklebendes Wärmeleitklebeband in Verbindung 

mit Plug-&-Play-Stecksystem. Geeignet für Umgebungstemperaturen von -20 

bis +45 °C. Stufenlos dimmbar über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar entweder 

als ungeschützte Variante, vergleichbar IP00, oder mit Beschichtung gegen 

Feuchtigkeit (IP66-CVD).

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
O N E  E M O T I O N

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.
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F L E X I B L E
L I N E A R 
L E D 
M O D U L E S

F L E X I B L E
L I N E A R 

L E D 
M O D U L E S

8

120°

BILTONONE EMOTION bringt den Tagesverlauf auf den Punkt mit 2.700 – 5.000 K sowie einer 
Leistung von bis zu 1.300 lm/m.
BILTONONE EMOTION perfectly imitates the natural course of daylight with 2,700 – 5,000 K and 
an output of up to 1,300 lm/m.

TRENNBARKEIT alle 10 cm  
SEPARABILITY every 10 cm

LED-ABSTAND von 16,7 mm 
LED DISTANCE of 16.7 mm

HOHE ENERGIEEFFIZIENZ mit einer Farbtemperatur von 2.700 bis 5.000 K 
HIGH ENGERYEFFICIENY with a colour temperature from 2,700 to 5,000 K

OPTIONAL IP66 – CVD-Barrierefilm ohne Farbortverschiebung 
OPTIONAL IP66 CVD barrier film without chromaticity coordinate shift

TOP-FEATURES

// CRI >80
// Efficiency up to 93 lm/W
// Temperature monitoring by IC
// LED distance of 16.7 mm
// Light colour from 2,700 – 5,000 K
// Lifetime L80B10 / 60,000h
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Inspiration
Optician BINDER,
Vienna, AT

 

BILTONPRO 1000
125 lm/W                          
8.0 W/m – IP00

Support profile CT02 

Linear lense 60° CX05

P R O F I L E S
A N D

C O V E R S
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ARTICLE INGRESS 
PROTECTION

RGB PRICE 
€/m

BILTON RGB 
PU 5 m

IP00
IP66-CVD

100491
100494

49,–
59,–

NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI** SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTON RGB 24 VDC 360 lm/m 7.2 W/m 50 lm/W – 100 mm 6.0 m 16.7 mm A

** Nanometer RED = 620 nm // GREEN = 520 nm // BLUE = 470 nm
RGB LM80

KONFORM
IP00 IP66

CVD III RoHS
COMPLIANT
2002/95/EC

R
G
B

+
R
G
B

+
R
G
B

R
G
B

+
R
G
B

+

Linear LED light band on a flexible circuit board. Installation using self-adhesive  

heat-conducting adhesive tape in conjunction with Plug-&-Play connection system. 

Suitable for ambient temperatures from -20 to +45 °C. Smoothly dimmable/control-

lable with the BILTON LED dimmer. Available either as an unprotected version, 

equivalent to IP00, or with coating against moisture (IP66-CVD).

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine. Montage über selbstklebendes 

Wärmeleitklebeband in Verbindung mit Plug-&-Play-Stecksystem. Geeignet 

für Umgebungstemperaturen von -20 bis +45 °C. Stufenlos dimmbar/regelbar 

über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar entweder als ungeschützte Variante, 

vergleichbar IP00, oder mit Beschichtung gegen Feuchtigkeit (IP66-CVD).

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
R G B

8

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.
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8

120°

1.
1

16.7
100

BILTON RGB überzeugt mit einem kräftigen Farbspektrum für kunstvolle Lichtinszenierungen.
BILTON RGB convinces with a powerful colour spectrum for Artistic lighting.

HOHE MODULLÄNGEN – durch CCR-Dioden-Regelung konstanter Lichtstrom 
HIGH MODULE LENGTHS – constant luminous flux through CCR diode control

TRENNBARKEIT alle 10 cm 
SEPARABILITY every 10 cm

LED-ABSTAND von 16,7 mm 
LED DISTANCE of 16.7 mm

OPTIONAL IP66 – CVD Barrierefilm ohne Farbortverschiebung 
OPTIONAL IP66 CVD barrier film without chromaticity coordinate shift

TOP-FEATURES

// Nanometer: RED 620 nm
    GREEN 520 nm / BLUE 470 nm
// Efficiency up to 50 lm/W
// LED distance of 16.7 mm
// Lifetime L80B10 / 50,000h
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ARTICLE INGRESS 
PROTECTION

2,200 K 2,700 K 3,000 K 4,000 K PRICE
 €/m

BILTONTWO 300
PU 5 m 

IP00
IP66-CVD

101712
101716

101713
101717

101714
101718

101715
101719

29,–
39,–

BILTONTWO 600
PU 5 m

IP00
IP66-CVD

101720
101724

101721
101725

101722
101707

101723
101726

34,–
44,–

BILTONTWO 900
PU 5 m

IP00
IP66-CVD

101727
101731

101728
101732

101729
101733

101730
101734

39,–
49,–

BILTONTWO 1300
PU 5 m

IP00
IP66-CVD

101735
101739

101736
101740

101737
101741

101738
101742

44,–
54,–

NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTONTWO 300 12 VDC 300 lm/m 2.4  W/m 125 lm/W > 80 25 mm 5.0 m 8.3 mm A++

BILTONTWO 600 12 VDC 600 lm/m 5.3 W/m 113 lm/W > 80 25 mm 4.0 m 8.3 mm A+

BILTONTWO 900 12 VDC 900 lm/m 8.2 W/m 110 lm/W > 80 25 mm 3.0 m 8.3 mm A+

BILTONTWO 1300 12 VDC 1,300 lm/m 12.0 W/m 108 lm/W > 80 25 mm 2.0 m 8.3 mm A+  

4.000 K LM80
KONFORM

IP00 IP66
CVD III RoHS

COMPLIANT
2002/95/EC

3.000 K2.700 K2.200 K

Linear LED light band on a flexible circuit board. Installation using self-adhesive, 

heat-conducting adhesive tape in conjunction with Plug-&-Play connection system. 

Suitable for ambient temperatures from -20 to +45 °C. Smoothly dimmable/control-

lable with the BILTON LED dimmer. Available either as an unprotected version, 

equivalent to IP00, or with coating against moisture (IP66-CVD).

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine. Montage über selbstklebendes 

Wärmeleitklebeband in Verbindung mit Plug-&-Play-Stecksystem. Geeignet 

für Umgebungstemperaturen von -20 bis +45 °C. Stufenlos dimmbar/regelbar 

über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar entweder als ungeschützte Variante, 

vergleichbar IP00, oder mit Beschichtung gegen Feuchtigkeit (IP66-CVD).

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
T W O

8

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.
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120°

1.
1

BILTONTWO bietet eine Trennbarkeit von 2,5 cm und Lichtströme von bis zu 1.300 lm/m.
BILTONTWO offers a separability of 2.5 cm and light fluxes of up to 1,300 lm / m.

BREITE KONTAKTPADS für Plug-&-Play-Stecksystem 
WIDE CONTACT PADS for Plug-&-Play connection system

TRENNBARKEIT alle 2.5 cm 
SEPARABILITY every 2.5 cm

LED-ABSTAND von 8.3 mm 
LED DISTANCE of 8.3 mm

OPTIONAL IP66 – CVD-Barrierefilm ohne Farbortverschiebung 
OPTIONAL IP66 CVD barrier film without chromaticity coordinate shift

TOP-FEATURES

// CRI >80
// Efficiency up to 125 lm/W
// Separability every 2.5 cm
// LED distance of 8.3 mm
// 12 Volt
// Lifetime L80B10 / 60,000h
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3.000 K
–

4.000 K
LM80
KONFORM

IP00 IP66
CVD III RoHS

COMPLIANT
2002/95/EC

ARTICLE INGRESS 
PROTECTION

3,000 – 4,000 K PRICE
 €/m

BILTONTWO EMOTION
PU 5 m

IP00
IP66-CVD

101743
101744

39,–
49,–

NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTONTWO EMOTION 12 VDC 1,300 lm/m 14.0 W/m 93 lm/W > 80 25 mm 2. 0 m 8.1 mm A+

8

8.1
25

Linear LED light band on a flexible circuit board with colour spectrum from 3,000 – 

4,000 K . Installation using self-adhesive, heat-conducting adhesive tape in conjun-

ction with Plug-&-Play connection system. Suitable for ambient temperatures from 

-20 to +45 °C. Smoothly dimmable/controllable with the BILTON LED dimmer. 

Available either as an unprotected version, equivalent to IP00, or with coating 

against moisture (IP66-CVD).

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine mit Farbspektrum von 3.000 

bis 4.000 K. Montage über selbstklebendes Wärmeleitklebeband in Verbindung 

mit Plug-&-Play-Stecksystem. Geeignet für Umgebungstemperaturen von -20 

bis +45 °C. Stufenlos dimmbar/regelbar über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar 

entweder als ungeschützte Variante, vergleichbar IP00, oder mit Beschichtung 

gegen Feuchtigkeit (IP66-CVD).

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
T W O  E M O T I O N

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.

1.
1

** Nur 2-polige Verkabelung notwendig. Steuereinheit siehe Seite 122.
** Only 2 pole cabling necessary. Control unit, see page 122. 
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BILTONTWO 
EMOTION

230VAC

3212 V

8

120°

BILTONTWO EMOTION regelt mit nur 2 Polen die Lichtfarben von 3.000 bis 4.000 K durch 
ein bipolares System.* 
BILTONTWO EMOTION with just 2 poles controls light colours from 3,000 to 4,000 K with a 
bipolar system.*

BREITE KONTAKTPADS für Plug-&-Play-Stecksystem 
WIDE CONTACT PADS for Plug-&-Play connection system  

TRENNBARKEIT alle 2.5 cm 
SEPARABILITY every 2.5 cm

LED-ABSTAND von 8.1 mm 
LED DISTANCE of 8.1 mm

OPTIONAL IP66 – CVD-Barrierefilm ohne Farbortverschiebung 
OPTIONAL IP66 CVD barrier film without chromaticity coordinate shift

TOP-FEATURES

// CRI >80
// Efficiency up to 93 lm/W
// Sebarability every 2.5 cm
// LED distance of 8.1 mm
// Antiparallel controllable **
// Lifetime L80B10 / 60,000h
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PRO MEDIA Steuereinheit siehe Seite 122.
PRO MEDIA control unit, see page 122.

NAME VOLTAGE LUMINOUS 
FLUX/m* OUTPUT EFFICIENCY* CRI ** SEPARABILITY MAX.  

MODULLENGTH
LED 
DISTANCE EEC

BILTONPRO MEDIA 5 VDC 190 lm/m 12.0 W/m 15 lm/W – 25 mm 2.5 m 25.0 mm C

** Nanometer RED = 625 nm // GREEN = 525 nm // BLUE = 470 nm

ARTICLE INGRESS 
PROTECTION

RGB PRICE 
€/m

BILTONPRO MEDIA
PU 5 m

IP00
IP66-CVD

100567
100576

64,–
74,–

8

Linear LED light band on a flexible circuit board. Installation using self-adhesive, 

heat-conducting adhesive tape in conjunction with Plug-&-Play connection system. 

Suitable for ambient temperatures from -20 to +45 °C. Smoothly dimmable/control-

lable with the BILTON LED dimmer. Available either as an unprotected version, 

equivalent to IP00, or with coating against moisture (IP66-CVD).

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Lineares LED-Lichtband auf flexibler Leiterplatine. Montage über selbst-kle-

bendes Wärmeleitklebeband in Verbindung mit Plug-&-Play-Stecksystem. 

Geeignet für die Umgebungstemperaturen von -20 bis +45 °C. Stufenlos 

dimmbar/regelbar über BILTON LED-Dimmer. Verfügbar entweder als 

ungeschützte Variante, vergleichbar IP00, oder mit Beschichtung gegen Feuch-

tigkeit (IP66-CVD).

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B I LT O N
P R O  M E D I A

* Angaben der elektrischen sowie lichttechnischen Messungen: Leistungsangaben nach IEC/PAS 62717 (LED Modules for General Lighting-Performance Requirements) gemessen nach 15 min. (900 s) bei 25 °C Umgebungstem-
peratur sowie einer Lichtfarbe von 4.000 K. Diese Werte können einen Toleranzwert von -/+ 10 % aufweisen. Hinweis: Spannungsabfalltabelle und Luxpyramide finden Sie im Kapitel Planungshilfe auf Seite 16 und 17.
* Details of electrical and lighting measurements: Performance data according to IEC / PAS 62717 (LED Modules for General Lighting Performance Requirements) measured after 15 min. (900 s) at an ambient temperature of 25 ° C 
and a light colour of 4,000 K. These values   can have a tolerance of - / + 10%. Note: The voltage drop table and lux pyramids can be found in the section Planning assistance Pages 16 and 17.

LAUF
LICHT

25

25

LM80
KONFORM

IP00 IP66
CVD III RoHS

COMPLIANT
2002/95/EC

41.
8

Art-Net / 2 Universen  

PRO MEDIA

PRO MEDIA

230VAC

3

3

25 V
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120°

BILTONPRO MEDIA – jede einzelne LED regelbar für Lauflicht und Visualisierungen.
BILTONPRO MEDIA – each individual LED can be controlled for chase and visualisation.

TRENNBARKEIT alle 2,5 cm 
SEPARABILITY every 2.5 cm

LED-ABSTAND von 25 mm 
LED DISTANCE of 25 mm

OPTIONAL IP66 – CVD-Barrierefilm ohne Farbortverschiebung 
OPTIONAL IP66 CVD barrier film without chromaticity coordinate shift

LED-TYPE RGB
LED TYPE RGB

TOP-FEATURES

// Nanometer: RED 625 nm
    GREEN 525 nm / BLUE 470 nm
// Luminous flux 190 lm/m
// LEDs individually controllable
// Sebarability every 2.5 cm
// LED distance of 25 mm
// Lifetime L80B10 / 60,000h
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STEP 1
Profil und Abdeckung an die gewünschte Länge anpassen und den Untergrund von Rückständen 
befreien. Die Pflegehinweise der Profile finden Sie in der Betriebsanleitung unter www.bilton-
group.com. Verwenden Sie für die Montage das passende BILTON Montagematerial.
Adjust profile and cover to the desired length and clear residue from the base. Profiles care instructions 
can be found in the instructions at www.biltongroup.com. Only use fitted BILTON mounting material 
for mounting.

STEP 3
Das LED-Modul mit leichtem Druck in das Profil einkleben. Zum Schutz gegen die mechanische 
Beanspruchung der Anschlussstelle wird empfohlen, den BILTON Kabelhalter zu verwenden 
(Seite 43).
Glue the LED module with gentle pressure into the profile. BILTON cable holders are recommended in 
order to protect against mechanical loads (page 43).

Kabelhalter/Cable holder

15.8

11.1

1.25

STEP 4
Die Abdeckung vorsichtig in die Profilnuten hineindrücken bzw. Linearlinsen einschieben. Die 
Zubehörteile erst nach der Abdeckung montieren.
Carefully push the cover in and insert the linear lenses. Only fit the accessories after the cover.

1.

STEP 5
Verwenden Sie nur abgestimmte Systeme von BILTON, um Beschädigungen durch externe Stromspitzen zu vermeiden. Die 
max. Anschlussleistung (Nennspannung) sowie die max. Betriebslänge müssen beachtet werden. Darüber hinaus ist auch auf die 
Verpolung zu achten.                    
Only use fitted systems from BILTON in order to prevent damage from external power peaks. The maximum connection power (rated 
voltage) and the maximum operating length must be complied with. Note the polarity as well.                                   

STEP 2
Das LED-Modul auf das richtige Maß kürzen. Mit dem Einspeise-Connector ist der Anschluss eines LED-Lichtbandes schnell erledigt. Achten Sie dabei auf die max. 
Modullänge. Bei IP66-CVD muss vor dem Löten die IP66-CVD-Beschichtung vom Kontaktpad entfernt werden. Beachten Sie den max. Leiterquerschnitt bis 0,5 
mm² Cu.  Schrumpfschlauch mit einem Heißluftfön bei 200 °C  ca. 4–6 Sekunden an allen Schnittenden verschrumpfen.
Cut the LED module to the correct size. An LED light band is quickly connected with the feed connector. Check the max. module length. For IP66-CVD, the IP66-CVD coating 
must be removed from the contact pad before soldering. Note the max. Conductor cross-section up to 0.5 mm² Cu. Heat-shrink all cut ends of the shrink hose with a hot-air 
dryer at 200 °C for approx. 4 – 6 seconds.

330° C/max. 2 sec.

RED
BLACK GREEN

BLUE

RED
BLACK

IP66
CVD

200°C – max. 4-6 sec.

IP66
CVD

IP66
CVD

C O N F I G U R AT I O N

DESCRIBTION ART.-NO. PRICE € / PC

Vorkonfektionierung LED-Modul IP00 auf Maß inkl. 20 cm Anschlusskabel
Prefabrication LED module IP00, made to size, including 20 cm connection cable 169001 49.00

Vorkonfektionierung LED-Modul IP66-CVD auf Maß inkl. 20 cm Anschlusskabel
Prefabrication LED module IP66-CVD, made to size, including 20 cm connection cable 169002 59.00

X-Line Konfektionierung Profil, LED-Modul (IP00 und IP66-CVD) und Abdeckung auf Maß 
X-line fabrication profile, LED module (IP00 and IP66-CVD) and cover to size 190000* 69.00

* X-Line-Konfiguration bis zu max. 2 Meter möglich. Mehr Informationen erhalten Sie auf Anfrage.
* X-line configuration possible up to 2 metres. For more information please contact us.

BILTON X-LINE CONFIGURATION

Do you want to save time and get the light components delivered directly with the 

right size? No problem! BILTON will deliver the finished installation material right 

to you. Tell us your desired length and the BILTON products, and we will supply you 

with the finished, built components.

BILTON X-LINE KONFIGURATION

Sie wollen noch mehr Zeit sparen? Und die Leuchtenkomponenten mit dem 

richtigem Maß direkt geliefert bekommen? Kein Problem! BILTON liefert 

Ihnen auch das fertige Installationsmaterial. Nennen Sie uns das gewünschte 

Längenmaß sowie die BILTON Produkte Ihrer Wahl und wir liefern Ihnen die 

fertig gebaute Komponente.

DESCRIBTION ART.-NO. PRICE € / M.

Flexible Mantelleitung 2 x 0,5 mm2

Flexible sheathed cable 2 x 0.5 mm2 300411 4.90

Flexible Mantelleitung 4 x 0,5 mm2

Flexible sheathed cable 4 x 0.5 mm2 300412 5.90

Kabelhalter mit Klebesockel
Cable holder with adhesive socket 300750 0.90

ACCESSORIES FOR CONFIGURATION*

1.7

1.9

3.6

1.32

1.7

2.0

6.8

1.32

15.8
11.1

1.
25

* Connectoren finden Sie auf der Seite 47.
* Connectors can be found on page 47.

Diese Darstellung dient nur als Anhaltspunkt für eine Montage und ersetzt nicht eine vollständige Montageanleitung. Die Montageanleitung finden Sie unter www.biltongroup.com.
This representation only serves as a guide for assembly and does not replace the complete assembly instructions. The assembly instructions are available at www.biltongroup.com

F I V E  L I T T L E  S T E P S F L E X I B L E
L I N E A R 

L E D 
M O D U L E S

2.

IP66
CVD
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Inspiration
Hotel HELD,
Fügen, AT

 

BILTONRGB
50 lm/m                                             
7.2 W/m – IP00

Installation profile YT01 

Satined cover YX02

F L E X I B L E
L I N E A R 

L E D 
M O D U L E S
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DESCRIBTION ART-NO. PRICE €/ PC.

2-poliger Einspeiser mit 
Litzen 500 mm
2-pole feeder with 
cables 500 mm

170152 4.90

2-poliger Einspeiser mit 
Mantelleitung 2.000 mm
2-pole feeder with 
sheathed cable 2,000 mm

170153 7.90

DESCRIBTION ART-NO. PRICE € / PC. 

Direktverbinder 
2-/4-polig
Direct connector 
2/4-pole

170150 2.98

DESCRIBTION ART-NO. PRICE € / PC.

4-poliger Verbinder mit 
Litze 50 mm
4-pole connector with 
cable 50 mm

170147 5.90

4-poliger Verbinder mit 
Litze 500 mm
4-pole connector with 
cable 500 mm

170148 7.90

4-poliger Verbinder mit 
Litze 2.000 mm
4-pole connector with 
cable 2,000 mm

170149 9.90
2,000 mm±459.8 9.8

closed open
9.2

9.8

4.
6

5.
7

CONNECTOR  2-/4-pole for RGB and Singlecolour

500 mm±15

4±1

9.8

9.8
2,000 mm±45

25±5 25±5
4±1

FEEDERS 2-pole for Singlecolour

9.89.8 25±5 25±5

500 mm±15

50 mm±5 9.89.8

DESCRIBTION ART-NO. PRICE €/ PC.

2-poliger Verbinder mit 
Litze 50 mm
2-pole connector with
cable (50 mm)

170144 5.90

2-poliger Verbinder mit 
Mantelleitung 500 mm
2-pole connector with 
flat cable (500 mm)

170145 7.90

CONNECTOR 2-pole for RGB and Singlecolour

9.8500 mm±15
4±1

DESCRIBTION ART-NO. PRICE € / PC.

4-poliger Einspeiser mit 
Litze 500 mm
4-pole feeder with 
cable 500 mm

170154 4.90

4-poliger Einspeiser mit 
Litze 2.000 mm
4-pole feeder with 
cable 2,000 mm

170155 7.90

FEEDERS 4-pole for RGB and EMOTION

500 mm±159.8 9.8

50 mm±459.8 9.8

CONNECTOR 4-pole for RGB and EMOTION

E A S Y
C O N N E C
T I O N

JUST A CLICK

Simply connect LED modules without cumbersome soldering – no problem. 2-pole 

connectors suitable for single-colour modules. 4-pole connectors are needed for- 

multicolor designs (RBG, EMOTION). A shrink-hose is available for external appli-

cations. The connector can be used for feeds from power packs or for connecting two 

LED modules. Efficient and intuitive connection on the construction site.

FEEDERS
Feeders are the easy way to connect LED modules to the power supply.

CONNECTOR
Connectors are suitable for connecting LED modules together easily. One click and 

you secure a safe and reliable transfer or power.

EINFACH PER KLICK

LED-Module ohne lästiges Löten einfach verbinden? Kein Problem. 2-polige 

Connectoren sind für Single-Color-Module geeignet. 4-polige Connec-

toren werden bei Multicolor-Ausführungen (RBG, EMOTION) benötigt. Für 

Außenanwendungen ist ein Schrumpfschlauch verfügbar. Der Verbinder kann 

für Einspeisungen von Netzteilen oder zum Verbinden zweier LED-Module 

verwendet werden. Effiziente und intuitive Kontaktierung auf der Baustelle.

EINSPEISER
Einspeiser sind der einfache Weg, um LED-Module an Netzteile anzuschließen. 

VERBINDER
Verbinder eignen sich, um LED-Module auf einfache Art und Weise mitein-

ander zu verbinden. Mit einem Klick stellen Sie eine sichere und zuverlässige 

Stromübertragung sicher.

F L E X I B L E
L I N E A R E
L E D 
M O D U L E S

F L E X I B L E
L I N E A R E 

L E D 
M O D U L E S

9.82,000 mm±45
4±1

Strombelastbarkeit max. 10 A // 2-polig (Pin 1 / Pin 1 – 2) // 4-polig (Pin 1 / Pin 2 – 4) 
Current carrying capacity max. 10 A // 2-pole (Pin 1 / Pin 1 – 2) // 4-pole (Pin 1 / Pin 2 – 4)46 47



1  M I L L I O N 
L I N E A R
M O D U L E 
M E T E R S

Über 1 Million Laufmeter an lineare Modulen wurden bisher verbaut.
More than 1 million installed linear meters at LED modules. 
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A N D
C O V E R S
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HOW THE CONSTRUCTION KIT WORKS

LED lighting solutions from BILTON are based on a well-conceived, complete 

system: the BILTON kit. It‘s highly functional, as all parts at BILTON are matched 

and go together 100% – From the profile to the accompanying covers and lenses, all 

the way to the desired LED module for optimum light resolution. The appropriate 

accessories are included, such as end caps, connection elements and assembly acces-

sories. Innumerable solutions can be combined as a result. Everything from a single 

source – for maximum precision in function.

The standard assortment of the BILTON kit itself allows for more than 256,000 

variations. Upon request, individual lights can also be configured.

SO FUNKTIONIERT DER BAUKASTEN

Die LED-Beleuchtungslösungen von BILTON basieren auf einem durch-

dachten Gesamtsystem: dem BILTON Baukasten. Hochfunktional, weil bei 

BILTON alle Teile aufeinander abgestimmt sind und 100-prozentig zusammen-

passen. Vom Profil über die dazugehörigen Abdeckungen und Linsen bis hin 

zum jeweils gewünschten LED-Modul für die optimale Lichtlösung. Mit dabei 

auch das passende Zubehör wie Endkappen, Verbindungselemente und Monta-

gezubehör. Damit lassen sich unzählige Lösungen zusammenstellen. Alles aus 

einer Hand – für höchste Präzision in der Funktion.

Allein das Standardsortiment des BILTON Baukastens ermöglicht über 256.000 

Variationen. Auf Wunsch können auch individuelle Leuchten konfiguriert 

werden

F E AT U R E S

// Über 350 unterschiedliche flexible lineare LED-Module  „Made in Austria“ 
// Over 350 different flexible linear LED modules „Made in Austria“

// 20 verschiedene Bauformen an Profilen „Made in Germany“ 
// 20 different shaped profiles „Made in Germany“

// Über 16 Linsen und Abdeckungen, satiniert und transparent 
// More than 16 lenses and covers, satined and transparent

// Zahlreiche Endkappen und Verbindungselemente 
// Numerous end caps and connection elements

// Unterschiedlichstes Montagezubehör für zahlreiche Einsatzzwecke 
// Different assembly accessories for numerous uses

L E D 
M O D U L E
K I T

O V E R 
2 5 6 . 0 0 0 
L I N E A R 
L E D 
S O L U T
I O N S PROFIL 

PROFILE

MONTAGEMÖGLICHKEITEN 
ASSEMBLY POSSIBILITES

ABDECKUNGEN UND LINSEN 
COVERS AND LENSES

FLEXIBLES LINEARES LED-MODUL 
FLEXIBLE LINEAR LED MODULE

ENDKAPPEN 
END CAPS
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PROFILE LED 
MODULE MONTAGE MONTAGE ACCESOIRES

Art.No.  up to (W) Spring clip Suspension / Bracket Cable / installation 
spring

Connector / 
Magnet Page

80-XT01 // 170252 29 W Installation 80-XTC5 // 170457 - 80-XTC2 // 170455 80-XTM1 // 170458 59

80-XT02 // 170253 29 W Support 80-XTC5 // 170457 80-XTC4 // 170456
80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-XTM1 // 170458 59

80-XT03 // 170254 29 W Support 80-XTC5 // 170457 80-XTC4 // 170456
80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-XTM1 // 170458 59

80-YT01 // 170255 12 W Installation 80-YTC5 // 170468 - - 80-YTM5 // 170470 67

80-YT02 // 170256 12 W Support 80-YTC5 // 170468 - - 80-YTM5 // 170470 67

80-YT04 // 170257 14 W Corner 80-YTC5 // 170468 - - - 67

80-YT05 // 170258 20 W Wall corner - - - 80-YTM5 // 170470 67

80-YT06 // 170259 2 x 25 W Wall 80-XTC5 // 170457 80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 67

80-YT07 // 170260 20 W Suspended 80-YTC5 // 170468 80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 67

80-YT08 // 170261 30 W Niche - - 80-YTC2 // 170467 80-YTV1 // 170471 69

80-YT09 // 170262 12 W Flexible - - - - 69

80-CT01 // 170239 10 W Installation 80-CTC5 // 170442 - - 80-YTM5 // 170470 75

80-CT02 // 170240 10 W Support 80-CTC5 // 170442 - - 80-YTM5 // 170470 75

80-CT06 // 170241 28 W Wardrobe - 80-CT006-AF // 170438  
80-CT006-MT // 170439 – – 75

80-WT02 // 170251 30 W Corner 80-XTC5 // 170457 - - 80-YTV1 // 170471 81

80-VT01 // 170250 19 W Suspended 80-VTC1 //  170446 80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 85

80-UT01 // 170249 40 W Support 80-UTM1 // 
170444 - - 80-YTV2 // 170472 89

80-RT01 // 170682 35  W Suspended 80-RTC1 // 170702 80-YTC8 // 170469 
80-XTC4 // 170456 80-XTA2  // 170454 80-YTV1 // 170471 93

80-HT01 // 170690 35 W Installation 80-YTC5 // 170468 80-YTC8 // 170469  
80-XTC4 // 170456 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 97

80-HT02 // 170686 35 W Support 80-YTC5 // 170468 80-YTC8 // 170469 
80-XTC4 // 170456 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 97

.

P R O F I L E S
A N D

C O V E R S

P R O F I L E S
A N D
C O V E R S P R O F I L E S  

A N D  C O V E R S 
M AT R I X

INSTALLATION 
PROFILE XT01

SUPPORT 
PROFILE XT02

SUPPORT 
PROFILE XT03

* Linearlinsen und asymmetrische Linearlinsen sind nicht zur Kombination mit RGB- oder EMOTION-Modulen geeignet.
* Linear lenses and asymmetric linear lenses are not suitable in combination with RGB or EMOTION modules.

INSTALLATION 
PROFILE YT01

SUPPORT 
PROFILE YT02

CORNER 
PROFILE YT04

WALL 
PROFILE YT06

SUSPENDED 
PROFILE YT07

NICHE 
PROFILE YT08

WALL 
PROFILE YT05

FLEXIBLE 
PROFILE YT09

INSTALLATION 
PROFILE CT01

SUPPORT 
PROFILE CT02

WARDROBE 
PROFILE CT06

CORNER 
PROFILE WT02

SUSPENDED 
PROFILE VT01

SUPPORT 
PROFILE UT01

INSTALLATION 
PROFILE HT01

SUPPORT 
PROFILE HT02

SUSPENDED 
PROFILE RT01
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Inspiration
ISG Building,
Wels, AT

 

BILTONONE 2000
104 lm/W                       
19.2 W/m – IP00

Support profile XT02 

Satined U cover SX03

P R O F I L E S
A N D

C O V E R S
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INSTALLATION PROFILE 
XT01

SUPPORT PROFILE 
XT02

BILTON LED MODULE

SUPPORT ROFILE 
XT03

U COVER SX03 SATINED COVER SX09 TRANSPARENT COVER SX10 COVER LENSE  SX30
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80-SX03 // 170369 
Satined U cover 

Transmittance 82 – 92%
€ 15.90/pc.*

80-SX09 // 170402 
Satined cover 

Transmittance 82 – 53%
€ 14.90/pc.*

80-SX10 // 170403 
Transparent cover 

Transmittance 85 %
€ 14.90/pc.*

80-SX30 // 170370 
Cover linear lense 35 ° 
Transmittance 72 %

€ 16.00/pc.

80-SX03 // 170369 
Satined U cover 

Transmittance 82 – 92%
€ 15.90/pc.*

80-SX09 // 170402 
Satined cover 

Transmittance 82 – 53%
€ 14.90/pc.*

80-SX10 // 170403 
Transparent cover 

Transmittance 85 %
€ 14.90/pc.*

80-SX30 // 170370 
Cover linear lense 35 ° 
Transmittance 72 %

€ 16.00/pc.

35°
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EINBAUPROFIL XT01
INSTALLATION 
PROFILE XT01

80-XT01 // 170252 
up to 29 Watt 

€ 17.90/pc.*

AUFBAUPROFIL XT02
SUPPORT PROFILE  XT02

80-XT02 // 170253
up to 29 Watt 

€ 16.90/pc.*

AUFBAUPROFIL XT03
SUPPORT PROFILE   XT03

80-XT03 // 170254
up to 29 Watt 

€ 19.00/pc.*

80-SX03 // 170369 
Satined U cover 

Transmittance 82 – 92%
€ 15.90/pc.*

80-SX09 // 170402 
Satined cover 

Transmittance 82 – 53%
€ 14.90/pc.*

80-SX10 // 170403 
Transparent cover 

Transmittance 85 %
€ 14.90/pc.*
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80-SX30 // 170370 
Cover linear lense 35 ° 
Transmittance 72 %

€ 16.00/pc.
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OVERVIEW
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P R O F I L E
F A M I L Y  X T

ALUMINIUM PROFILE XT SERIES

Aluminium profiles from the XT series, comprising 3 profiles and 4 covers. The co-

vers can be combined with any XT profile. The surface is anodised aluminium.

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre.

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

ALUMINIUM-PROFIL XT-SERIE

Aluminium-Profile der XT-Serie, bestehend aus 3 Profilen und 4 Abdeckun-

gen. Die Abdeckungen können mit jedem XT-Profil kombiniert werden. Die 

Oberfläche besteht aus eloxiertem Aluminium.

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

P R O F I L E
F A M I LY  X T
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FASTENING COVER U COVER LENSE * LENSE *

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-XT01 // 170252 29 W Installation 80-XTC5 // 170457 - 80-XTC2 // 170455 80-XTM1 // 170458 80-SX09 // 170402
80-SX10 // 170403

80-XT001 // 
170599 80-SX03 // 170369 80-XT00U-E // 

170453 80-SX30 // 170370 - - -

80-XT02 // 170253 29 W Support 80-XTC5 // 170457 80-XTC4 // 170456
80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-XTM1 // 170458 80-SX09 // 170402

80-SX10 // 170403 80-X002 // 170527 80-SX03 // 170369 80-XT00U // 
170452 80-SX30 // 170370 - - -

80-XT03 // 170254 29 W Support 80-XTC5 // 170457 80-XTC4 // 170456
80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-XTM1 // 170458 80-SX09 // 170402

80-SX10 // 170403
80-XT030 // 

170546 80-SX03 // 170369 80-XT003U // 
170450 80-SX30 // 170370 - - -

COMBINATIONS PROFILE FAMILY XT

Inspiration
Nursery,
Saalfelden, AT

 

BILTONONE 1300
108 lm/W    
12.00 W/m – IP00

Support profile XT02 

Satined U cover SX03

Winkel zu Aluprofil XT
Bracket for alu profile XT

80-XTC4 // 170456 
€ 19.60/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 10 x 14 x 14.5

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Einbaufeder zu XT01 
Installation spring for XT01

80-XTC2 // 170455
€ 12.90 /pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 21.5 x 15 x 40

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Wird in Einzelteile geliefert.         
Delivered in individual parts.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] Ø 6 x 2,000

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 20 x 6 x 20

COLOUR Galvanised

MATERIAL Steel

Seilabhängung
Cable suspension

80-XTA2 // 170454
 € 39.00/pc.

Montagemagnet zu Aluprofil 
Assembly magnet for alu profile

80-XTM1 // 170458
€ 8.90/pc

INSTALLATION

Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102. 

Federstahlclip 
Spring steel clip 

80-XTC5 // 170457
€ 0.99 /pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 24.5 x 7.4 x 10

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Schwenkbefestigung 0 – 90°
Swivel fastening 0 – 90°

80-YTC8 // 170469
€ 34.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 30 x 28 x 30

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

P R O F I L E
F A M I L Y  X T

P R O F I L E
F A M I L Y  X T

* Linearlinsen und asymmetrische Linearlinsen sind nicht zur Kombination mit RGB- oder EMOTION-Modulen geeignet.
* Linear lenses and asymmetric linear lenses are not suitable in combination with RGB or EMOTION modules.
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Inspiration
ÖATMC Headquarter,
Vienna, AT

 

BILTONONE 900
110 lm/W                                           
8.2 W/m – IP68

Support profile XT02 

Linear lense SX30

P R O F I L E
F A M I L Y  X T
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Inspiration
Advertising agency NILL,
Zell am See, AT

 

BILTONONE 900
110 lm/W  
8.2 W/m – IP00

Support profile XT02 
Installation profile XT01 

Satined cover SX10

P R O F I L E
F A M I L Y  X T
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80-YX01 // 170374 
Satined cover

Transmittance 82 %
€ 12.90/pc.*

80-YX02 // 170375 
Transparent cover

Transmittance 93 %
€ 12.90/pc.*

80-XY03 // 170376 
Satined U cover

Transmittance 82 – 92 %
€ 16.90/pc.*

80-YX01 // 170374 
Satined cover

Transmittance 82 %
€ 12.90/pc.*

80-YX02 // 170375 
Transparent cover

Transmittance 93 %
€ 12.90/pc.*

80-XY03 // 170376 
Satined U cover

Transmittance 82 – 92 %
€ 16.90/pc.*

80-YX01 // 170374 
Satined cover

Transmittance 82 %
€ 12.90/pc.*

80-YX02 // 170375 
Transparent cover

Transmittance 93 %
€ 12.90/pc.*

80-XY03 // 170376 
Satined U cover

Transmittance 82 – 92 %
€ 16.90/pc.*

80-YX01 // 170374 
Satined cover

Transmittance 82 %
€ 12.90/pc.*

80-YX02 // 170375 
Transparent cover

Transmittance 93 %
€ 12.90/pc.*

80-XY03 // 170376 
Satined U cover

Transmittance 82 – 92 %
€ 16.90/pc.*

80-YX01 // 170374 
Satined cover

Transmittance 82 %
€ 12.90/pc.*

80-YX02 // 170375 
Transparent cover

Transmittance 93 %
€ 12.90/pc.*

80-XY03 // 170376 
Satined U cover

Transmittance 82 – 92 %
€ 16.90/pc.*

P R O F I L E
F A M I LY  Y T

P R O F I L E
F A M I L Y  Y T

AUFBAUPROFIL YT02
SUPPORT PROFILE YT02

80-YT02 // 170256
up to 12 Watt 

€ 14.90/pc.*

WAND-ECKPROFIL YT05
WALL CORNER 
PROFILE YT05 

80-YT05 // 170258
up to 20 Watt 

€ 22.00/pc.*

WANDPROFIL YT06
WALL PROFILE YT06

80-YT06 // 170259
up to 2 x 25 Watt 

€ 39.00/pc.*

ECKPROFIL YT04
CORNER PROFILE YT04 

80-YT04 // 170257
up to 14 Watt 

€ 16.90/pc.*
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HÄNGEPROFIL YT07
SUSPENDED PROFILE YT07 

80-YT07 // 170260
up to 20 Watt 

€ 22.0/pc.*
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INSTALLATION PROFILE YT01

80-YT01 // 170255
up to 12 Watt 

€ 14.90/pc.* 80-YX01 // 170374 
Satined cover

Transmittance 82 %
€ 12.90/pc.*

80-YX02 // 170375 
Transparent cover

Transmittance 93 %
€ 12.90/pc.*

80-XY03 // 170376 
Satined U cover

Transmittance 82 – 92 %
€ 16.90/pc.*
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ALUMINIUM-PROFIL YT-SERIE

Aluminium-Profile der YT-Serie, bestehend aus 8 Profilen und 3 Abde-

ckungen. Die Abdeckungen können mit jedem YT-Profil kombiniert 

werden. Die Oberfläche besteht aus eloxiertem Aluminium (mit Aus-

nahme des YT09-Profiles, das eine pressblanke Oberfläche besitzt).

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

ALUMINIUM PROFILE YT SERIES

Aluminium profiles of the YT series, comprising 8 profiles and 3 covers. The covers 

can be combined with any YT profile. The surface is anodised aluminium (apart 

from the YT09 profile, which is blank-pressed).

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre. 

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

CORNER 
PROFILE YT04

SUPPORT 
PROFILE 

YT02

BILTON LED MODULE

SUSPENDED PROFILE 
YT07

U COVER YX03SATINED COVER YX01 TRANSPARENT COVER YX02

INSTALLATION 
PROFILE YT01

WALL CORNER 
PROFILE YT05

WALL PROFILE 
YT06

FLEXIBLE 
PROFILE 

YT09

NICHE PROFILE 
YT08
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80-YX01 // 170374 
Satined cover

Transmittance 82 %
€ 12.90/pc.*

80-YX02 // 170375 
Transparent cover

Transmittance 93 %
€ 12.90/pc.*

80-XY03 // 170376 
Satined U cover

Transmittance 82 – 92 %
€ 16.90/pc.*

P R O F I L E
F A M I L Y  Y T

P R O F I L E
F A M I L Y  Y T

COMBINATIONS PROFILE FAMILY YT

FASTENING COVER U COVER LENSE LENSE 

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-YT01 // 170255 12 W Installation 80-YTC5 // 170468 - - 80-YTM5 // 170470 80-YX01 //  170374
80-YX02 // 170375

80-YT00E-A // 
170464 80-YX03 // 170376 - - - - -

80-YT02 // 170256 12 W Support 80-YTC5 // 170468 - - 80-YTM5 // 170470 80-YX01 // 170374  
80-YX02 // 170375 80-YT00 // 170459 80-YX03 // 170376 80-YT00U-A  // 

170465 - - - -

80-YT04 // 170257 14 W Corner 80-YTC5 // 170468 - - - 80-YX01  // 170374 
80-YX02 // 170375

80-YT004 // 
170460 80-YX03 // 170376 - - - - -

80-YT05 // 170258 20 W Wall Corner - - - 80-YTM5 // 170470 80-YX01 // 170374 
80-YX02 // 170375 - 80-YX03 // 170376 - - - - -

80-YT06 // 170259 2 x 25 W Wall 80-XTC5 // 170457 80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 80-YX01 // 170374 
80-YX02 // 170375

80-YT006 // 
170461 80-YX03 // 170376 - - - - -

80-YT07 // 170260 20 W Suspended 80-YTC5 // 170468 80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 80-YX01 // 170374
 80-YX02 // 170375

80-YT007 // 
170462 80-YX03 // 170376 - - - - -

80-YT08 // 170261 30 W Niche - - 80-YTC2 // 170467 80-YTV1 // 170471 80-YX01 // 170374
 80-YX02 // 170375

80-YT008 // 
170463 - - - - - -

80-YT09 // 170262 12 W Flexible - - - - - - - - - - - -

Federstahlclip für YT
Spring steel clip for YT

80-YTC5 // 170468 
€ 0.99/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 19.5 x 7.5 x 10

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Linienverbinder für Profilnut 6x3
Line connector for profile nut 6x3

80-YTV1 // 170471 
€ 6.90/pc.

Schwenkbefestigung 0 – 90°
Swivel fastening 0 – 90°

80-YTC8 // 170469
€ 34.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 6 x .5 3x 50

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 30 x 28 x 30

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

Federstahlclip für YT06
Spring steel clip for YT06

80-XTC5 // 170457
€ 0.99 /pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 24.5 x 7.4 x 10

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

DIMENSION 
[W x H x L in mm] Ø 6 x 2,000

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 10 x 1,2 x 1.000

COLOUR Black

MATERIAL Magnetic tape

Seilabhängung
Cable suspension

80-XTA2 //  170454
 € 39.00/pc.

Magnetstreifen selbstklebend 
Magnetic strips, self-adhesive

80-YTM5 // 170470
€ 6.90/pc

Einbaufeder zu YT08
Installaton spring for YT08

80-YTC2 // 170467
€ 18.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 63.2 x 8 x 20

COLOUR Galvanised

MATERIAL Steel

INSTALLATION

NISCHENPROFIL YT08
NICHE PROFILE YT08

80-YT08 // 170261
up to 30 Watt 

€ 45.00/pc.*

BIEGSAMES PROFIL YT09
FLEXIBLE PROFILE YT09

80-YT09 // 170262
up to 14 Watt 

€ 9.90/pc.*
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Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102. 
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Inspiration
Nursery
Saalfelden, AT

 

BILTONONE 900
110 lm/W 
8.2 W/m – IP00

Wall profile YT08 
Support profile YT02 

Satined U cover YX03 
Satined cover YX01

P R O F I L E
F A M I L Y  Y T
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80-CX03 // 170364 
Satined U cover

Transmittance 93 %
€ 15.90/pc.*

80-CX05 // 170365 
Linear lense 60°

Transmittance 83 %
€ 13.90/pc.*

80-CX06 // 170366 
Asy. linear lense 60°
Transmittance 86 %

€ 14.90/pc.*

80-CX03 // 170364 
Satined U cover

Transmittance 93 %
€ 15.90/pc.*

80-CX05 // 170365 
Linear lense 60°

Transmittance 83 %
€ 13.90/pc.*

80-CX06 // 170366 
Asy.linear lense 60°
Transmittance 86 %

€ 14.90/pc.*
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EINBAUPROFIL CT01

INSTALLATION 
PROFILE CT01

80-CT01 // 170239
up to 10 Watt 

€ 11.00/pc.*
80-CX03 // 170364 

Satined U cover
Transmittance 93 %

€ 15.90/pc.*

80-CX05 // 170365 
Linear lense 60°

Transmittance 83 %
€ 13.90/pc.*

80-CX06 // 170366 
Asy. linear lense 60°
Transmittance 86 %

€ 14.90/pc.*

AUFBAUPROFIL CT02
SUPPORT PROFILE CT02

80-CT02 // 170240
up to 10 Watt 

€ 11.00/pc.*

Hinweis: Linsen einschieben, nicht 
hineindrücken.

Note: Slide in lenses, do not 
push in.

KLEIDERSCHRANKPR. CT06
WARDROBE PROFILE CT06

80-CT06 //170241
up to 28 Watt 

€ 19.00/pc.*

P R O F I L E
F A M I LY  C T

Montageclip 
Spring steel clip

80-CTC5 // 170442
 € 0.99/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 14.4 x 7.5 x 10

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Mittenabstützung zu Profil CT06 
Centre support for CT06
80-CT006-MT // 170439

€ 7.80/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 17.5 x 21.5 x 92

COLOUR Chrome-plated

MATERIAL Zinc

Auflager Ovalrohr zu Profil CT06 
Oval pipe support for CT06

80-CT006-AF // 170438
 € 5.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 12.4 x 18 x 44

COLOUR Nickel-coated

MATERIAL Zinc

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 10 x 1.2 x 1.000

COLOUR Black

MATERIAL Magnetic tape

Magnetstreifen selbstklebend 
Magnetic strips, self-adhesive

80-YTM5 // 170470 
€ 6.90/pc.

OVERVIEW

INSTALLATION

ALUMINIUM PROFILE CT SERIES

Aluminium profiles from the CT series, comprising 3 profiles and 3 covers. The co-

vers can be combined with any CT profile. The surface is anodised aluminium.

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre.

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

ALUMINIUM-PROFIL CT-SERIE

Aluminium-Profile der CT-Serie, bestehend aus 3 Profilen und 3 Abdeckun-

gen. Die Abdeckungen können mit jedem CT-Profil kombiniert werden. Die 

Oberfläche besteht aus eloxiertem Aluminium.

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

P R O F I L E
F A M I L Y  C T

Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102. 

SUPPORT PROFILE
CT01

INSTALLATION PROFILE 
CT02

BILTON LED MODULE

WARDROBE PROFILE 
CT06

U COVER CX03 LINEAR LENSE CX05 ASY. LINEAR LENSE CX06
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FASTENING COVER U COVER LENSE * LENSE *

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-CT01 // 170239 10 W Installation 80-CTC5 // 170442 - - 80-YTM5 // 170470 - - 80-CX03 // 70364 - 80-CX05 // 170365 80-CT00E-A // 
170440 80-CX06 // 170366 -

80-CT02 // 170240 10 W Support 80-CTC5 // 170442 - - 80-YTM5 // 170470 - - 80-CX03 // 170364 80-CT00U-A // 
170441 80-CX05 // 170365 80-CT00 // 170436 80-CX06 // 170366 -

80-CT06 // 170241 28 W Wardrobe profile -

80-CT006-AF //  
170438  

80-CT006-MT // 
170439

– – - - 80-CX03 // 170364 - 80-CX05 // 170365 80-CT006 // 
170437 80-CX06 // 170366 -

COMBINATIONS PROFILE FAMILY CT

Inspiration
Wardrobe lighting
Saalfelden, AT

 

BILTONPRO 1000
125 lm/W   
8.0 W/m – IP00

Warrobe profile CT06 

Linear lense 60 SX05

P R O F I L E
F A M I L Y  C T

* Linearlinsen und asymmetrische Linearlinsen sind nicht zur Kombination mit RGB- oder EMOTION-Modulen geeignet.
* Linear lenses and asymmetric linear lenses are not suitable in combination with RGB or EMOTION modules.
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Inspiration
Hotel HELD,
Tirol, AT

 

BILTONONE 900
110 lm/W   
8.2 W/m – IP00

Wardrobe profile CT06 
Support profile CT02 

Linear lense CX05 60°

P R O F I L E
F A M I L Y  C T
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Linienverbinder für Profilnut 6x3
Line connector for profile nut 6x3

80-YTV1 // 170471 
€ 6.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 6 x 3.5 x 50

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

Federstahlclip 
Spring steel clip 

80-XTC5 // 170457
€ 0.99 /pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 24.5 x 7.4 x 10

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

32.50
32.50

ECKPROFIL WT02
CORNER PROFILE WT02

80-WT02 // 170251
up to 30 Watt 

€ 34.00/pc.* 80-WX01 // 170373 
Satined L cover

Transmittance 73 %
€ 34.00/pc.*

34
.0

3

34.1

27.54

14.91

FASTENING COVER U COVER LENSE LENSE 

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-WT02 // 170251 30 W Corner 80-XTC5 // 170457 - - 80-YTV1 // 170471 80-WX01 // 170373 80-WT00 // 
170447 - - - - - -

P R O F I L E
F A M I LY  W T

OVERVIEW

INSTALLATION

CORNER PROFILE WT02

BILTON LED MODUL

ALUMINIUM PROFILE WT SERIES

Aluminium profile of the WT series, comprising 1 profile and 1 cover. The cover can 

be combined with the WT profile. The surface is anodised aluminium.

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre.

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

ALUMINIUM-PROFIL WT-SERIE

Aluminium-Profil der WT-Serie, bestehend aus 1 Profil und 1 Abdeckung. Die 

Abdeckung kann mit dem WT-Profil kombiniert werden. Die Oberfläche be-

steht aus eloxiertem Aluminium.

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

L COVER WX01

COMBINATIONS PROFILE FAMILY WT

P R O F I L E
F A M I L Y  W T

Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf der Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102. 
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P R O F I L E
F A M I L Y  W T

Inspiration
BILTON Office
Saalfelden, AT

 

BILTONPRO 2000
115 lm/W   
17.4 W/m – IP00

Corner profile WT02 

Satined L cover WX01
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Schwenkbefestigung 0 – 90°
Swivel fastening 0 – 90°

80-YTC8 // 170469
€ 34.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 30 x 28 x 30

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

Linienverbinder für Profilnut 6x3
Lince connector for Profilnut 6x3

80-YTV1 // 170471 
€ 6.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 6 x 3.5 x 50

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

DIMENSION 
[W x H x L in mm] Ø 6 x 2,000

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Seilabhängung
Cable suspension

80-XTA2 //  170454
 € 39.00/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 14.4 x 11 x 10.5

COLOUR Alu natur

MATERIAL EAN AW-6082

Hinweis: nur in Verbindung mit  
Montageclip XTC5 (Art.nr.: 170457) 
Note: only in combination with  
installation clip XTC5 (Art.no: 170457)

Montageclip
Installation clip 

80-VTC1 //  170446
 € 6.90/pc.

6.
26

12.68

HÄNGEPROFIL VT01
SUSPENDED 

PROFILE VT01
80-VT01 // 170250

up to 19 Watt 
€ 9.90/pc.*

80-VX01 // 170372 
Pipe cover

Transmittance 66 %
€ 19.00/pc.*

P R O F I L E
F A M I LY  V T

OVERVIEW

INSTALLATION

ALUMINIUM PROFILE VT SERIES

Aluminium profile of the VT series, comprising 1 profile and 1 cover. The cover can 

be combined with the VT profile. The surface is anodised aluminium.

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre.

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

ALUMINIUM-PROFIL VT-SERIE

Aluminium-Profil der VT-Serie, bestehend aus 1 Profil und 1 Abdeckung. Die 

Abdeckung kann mit dem VT-Profil kombiniert werden. Die Oberfläche be-

steht aus eloxiertem Aluminium.

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

FASTENING COVER U COVER LENSE LENSE 

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-VT01 // 170250 19 W Suspended 80-VTC1 //  170446 80-YTC8 // 170469 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 80-VX01 // 170372 80-VT001 // 
170445 - - - - - -

COMBINATIONS PROFILE FAMILY VT

8.67

21

P R O F I L E
F A M I L Y  V T

SUSPENDED PROFILE
VT01

BILTON LED MODULE

PIPE COVER VX01

Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf der Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102. 
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Inspiration
BILTON Office
Saalfelden, AT

 

BILTONPRO 1000
125 lm/W   
8.0 W/m – IP00

Suspended profile VT01 

Pipe cover VX01

P R O F I L E
F A M I L Y  V T
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Montageplatte 
Installation panel 

80-UTM1 // 170444
€ 5.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 55 x 14 x 2

COLOUR Galvanised

MATERIAL Steel

Linienverbinder für Profilnut 8x3
Line connector für profile nute 8x3

80-YTV2 // 170472 
€ 6.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 8 x 3.5 x 50

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

22

25

5.50

20.6

20.30

7.
95

2.
30AUFBAUPROFIL UT01

SUPPORT PROFILE UT01
80-UT01 // 170249

up to 40 Watt 
€ 29.00/pc.* 80-UX01 // 170371 

Satined cover
Transmittance 82 – 92 %

€ 42.00/pc.*

P R O F I L E
F A M I LY  U T

OVERVIEW

INSTALLATION

SUPPORT PROFILE UT01

BILTON LED MODULE

ALUMINIUM PROFILE UT SERIES

Aluminium profile of the UT series, comprising 1 profile and 1 cover. The cover can 

be combined with the UT profile. The surface is anodised aluminium.

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre.

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

ALUMINIUM-PROFIL UT-SERIE

Aluminium-Profil der UT-Serie, bestehend aus 1 Profil und 1 Abdeckung. Die 

Abdeckung kann mit dem UT-Profil kombiniert werden. Die Oberfläche be-

steht aus eloxiertem Aluminium.

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

SATINED COVER UX01

FASTENING COVER U COVER LENSE LENSE 

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-UT01 // 170249 40 W Support 80-UTMI1 // 170444 - - 80-YTV2 // 170472 80-UX01 // 170371 80-UT001 // 
170443 - - - - - -

COMBINATIONS PROFILE FAMILY UT

P R O F I L E
F A M I L Y  U T

Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf der Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102. 
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P R O F I L E
F A M I L Y  U T

Inspiration
Engineering company FILL,
Gurten, AT

 

BILTONONE 1300 
108 lm/W   
12.0 W/m – IP00

Support profile UT01 

Satined Cover UX01
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Winkel zu Aluprofil
Bracket for alu profile

80-XTC4 // 170456 
€ 19.60/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 10 x 14 x 14.5

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Schwenkbefestigung 0 – 90°
Swivel fastening 0 – 90°

80-YTC8 // 170469
€ 34.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 30 x 28 x 30

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

Linienverbinder für Profilnut 6x3
Line connector for profile nut 6x3

80-YTV1 // 170471 
€ 6.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 6 x 3.5 x 50

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

DIMENSION 
[W x H x L in mm] Ø 6 x 2,000

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Seilabhängung
Cable suspension

80-XTA2 //  170454
 € 39.00/pc.

15

4.629

15

15

Winkel zu Aluprofil XT
Bracket for alu profile

80-RTC1 // 170702 
€ 16.66/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 12 x 30 x 40

COLOUR Black

MATERIAL POM

HÄNGEPROFIL RT01
SUSPENDED 

PROFILE RT01
80-RT01 // 170682

up to 35 Watt 
€ 28.55/pc.*

80-RX01 // 170727 
Pipe cover

Transmittance 66 %
€ 27.56/pc.*

P R O F I L E
F A M I LY  R T

OVERVIEW

INSTALLATION

ALUMINIUM PROFILE RT SERIES

Aluminium profile of the RT series, comprising 1 profile and 1 cover. The cover can 

be combined with the RT profile. The surface is anodised aluminium.

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre.

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

ALUMINIUM-PROFIL RT-SERIE

Aluminium-Profil der RT-Serie, bestehend aus 1 Profil und 1 Abdeckung. Die 

Abdeckung kann mit dem RT-Profil kombiniert werden. Die Oberfläche be-

steht aus eloxiertem Aluminium.

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

FASTENING COVER U COVER LENSE LENSE 

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-RT01 // 170682 35  W Suspended 80-RTC1 // 170702 80-YTC8 // 170469 
80-XTC4 // 170456 80-XTA2  // 170454 80-YTV1 // 170471 80-RX01 // 170727 80-RT001 // 170628 

80-RT001B // 170631* - - - - - -

inkl. Bohrung / incl. drill hole

COMBINATIONS PROFILE FAMILY RT

P R O F I L E
F A M I L Y  R T

SUSPENDED PROFILE RT01

BILTON LED MODULE

PIPE COVER RX01

Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf der Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102.  
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Inspiration
Containerterminal,
Enns, AT

 

BILTONONE 900
110 lm/W   
8.2 W/m – IP68

Corner profile YT04 

Satined cover YX01

P R O F I L E
F A M I L Y  H T
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43EINBAUPROFIL HT01

INSTALLATION 
PROFILE HT01

80-HT01 // 170687
up to 35 Watt 

€ 25,82/pc.*
80-HX10 // 170723 

Satined cover
Transmittance 66 %

€ 16.73/pc.*

80-HX09 // 170703 
Transparent cover

Transmittance 66 %
€ 19.06/pc.*

80-HX10 // 170723 
Satined cover

Transmittance 66 %
€ 16.73/pc.*

80-HX09 // 170703 
Transparent cover

Transmittance 66 %
€ 19.06/pc.*

AUFBAUPROFIL HT02
SUPPORT PROFILE HT02

80-HT02 // 170240
up to 35 Watt 

€ 28.19/pc.*

24.6

29

7.
4324.6

29

7.
43

P R O F I L E
F A M I LY  H T

OVERVIEW

INSTALLATION PROFILE
HT01

SUPPORT PROFILE 
HT02

BILTON LED MODULE

TRANSPARENT 
COVER HX09

SATINED COVER 
HX10

ALUMINIUM-PROFIL HT-SERIE

Aluminium-Profile der HT-Serie, bestehend aus  2 Profilen und 2 Abdeckun-

gen. Die Abdeckungen können mit jedem HT-Profil kombiniert werden. Die 

Oberfläche besteht aus eloxiertem Aluminium.

Bitte beachten Sie, dass es zu Zuschnitttoleranzen kommen kann. Die Zu-

schnitttoleranzen erhalten Sie beim BILTON Kundenservice-Center.

* Standardlänge 2 m, eine Bestellung von Stücklängen von bis zu 6 m ist auf 

Anfrage möglich. Ab 2 Meter Profillänge muss mit erhöhten Versandkosten 

gerechnet werden.

ALUMINIUM PROFILE HT SERIES

Aluminium profiles from the HT series, comprising 2 profiles and 2 covers. The co-

vers can be combined with any HT profile. The surface is anodised aluminium.

Please note that there may be a cutting tolerance. You can obtain cutting tolerances 

from the BILTON customer service centre.

* Standard length of 2 m, orders of up to 6 m in one piece are possible upon request. 

For profile lengths above 2 metres, increased shipping costs must be expected.

Federstahlclip 
Spring steel clip

80-YTC5 // 170468 
€ 0.99/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 19.5 x 7.5 x 10

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Winkel zu Aluprofil
Bracket for alu profile

80-XTC4 // 170456 
€ 19.60/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 10 x 14 x 14.5

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Schwenkbefestigung 0 – 90°
Swivel fastening 0 – 90°

80-YTC8 // 170469
€ 34.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 30 x 28 x 30

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

Linienverbinder für Profilnut 6x3
Line Connector for profile nut 6x3

80-YTV1 // 170471 
€ 6.90/pc.

DIMENSION 
[W x H x L in mm] 6 x 3.5 x 50

COLOUR Alu natur

MATERIAL EN AW-6082

DIMENSION 
[W x H x L in mm] Ø 6 x 2,000

COLOUR Stainless steel

MATERIAL 1.4310

Seilabhängung
Cable suspension

80-XTA2 //  170454
 € 39.00/pc.

INSTALLATION

P R O F I L E
F A M I L Y  H T

Informationen zu den passenden Endkappen finden Sie auf der Seite 102. 
Information about the suitable end caps can be found on page 102. 
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Inspiration
RAIKA Wels,
Wels, AT

 

BILTONONE 2000
104 lm/W   
19.2 W/m – IP00

Installation profile HT01 

Satined cover HX10

P R O F I L E
F A M I L Y  R T
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FASTENING COVER U COVER LENSE LENSE 

Art. no. LED modules 
Watt / m Assembly Spring clip Suspension / Bracket Cable  / installation 

spring Connector / Magnet Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap Cover Endcap

80-HT01 // 170690 35 W Einbau 80-YTC5 // 170468 80-YTC8 // 170469  
80-XTC4  // 170456 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 80-HX09 // 170703 

80-HX10 // 170723
80-HT001 // 

170633 - - - - - -

80-HT02 // 170686 35 W Aufbau 80-YTC5 // 170468 80-YTC8 // 170469 
80-XTC4 //  170456 80-XTA2 // 170454 80-YTV1 // 170471 80-HX09 // 170703 

80-HX10 // 170723
80-HT002 // 

170632 - - - - - -

COMBINATIONS PROFILE FAMILY HT

Inspiration
Car dealer FREY
Salzburg, AT

 

BILTONONE 1300
108 lm/W   
12.0 W/m – IP68

Installation profile HT01 

Satined cover HX10

P R O F I L E
F A M I L Y  H T
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P R O F I L E
F A M I L Y  Y T

Inspiration
Car dealer FREY
Salzburg, AT

 

BILTONONE 1300
108 lm/W   
12.0 W/m – IP68

Installation profile HT01 

Satined cover HX10
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P R I F I L E S 
A N D

C O V E R S

ART. NO. DIMENSIONS
(B x H x L in mm) COLOUR MATERIAL PRICE €/ PC. PAGE

80-XT001 // 170599 30 x 21 x 6.2 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 61

80-XT002 // 170527 23 x 14 x 2 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 61

80-XT030 // 170546 25 x 23 x 2 Alu natur EN AW-6082 € 9.90 61

80-XT00U // 170452 23 x 23.5 x 7 Alu natur EN AW-6082 € 9.90 61

80-XT003U // 170450 23 x 33.5 x 7 Alu natur EN AW-6082 € 9.90 61

80-XT00U-E // 170453 30 x 30 x 8 Satined POM € 9.90 61

80-YT00E-A // 170464 24.5 x 9.5 x 7.5 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 69

80-YT00U-A // 170465 17.5 x 16.1 x 4.5 Alu natur EN AW-6082 € 6.90 69

80-YT00 // 170459 17.5 x 9.6 x 6.5 Satined POM € 5.90 69

80-YT004 // 170460 17.5 x 17.5 x 4.5 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 69

80-YT006 // 170461 18.5 x 55 x 6.5 Alu natur EN AW-6082 € 13.90 69

80-YT007 // 170462 17.5 x 26 x 5.5 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 69

80-YT008 // 170463 81 x 19.1 x 15 Alu natur EN AW-6082 € 13.90 69

80-CT00 // 170436 12.5 x 6 x 4 Satined POM € 3.90 77

80-CT006 // 170437 15 x 27 x 6 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 77

80-CT00E-A // 170440 18 x 6 x 7.25 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 77

80-CT00U-A // 170441 12.5 x 12.5 x 4 Alu natur EN AW-6082 € 5.90 77

80-WT00 // 170447 34 x 34 x 7.5 Alu natur EN AW-6082 € 11.00 81

80-VT001 // 170445 21 x 7.5 x 21 Alu natur EN AW-6082 € 12.00 85

80-UT001 // 170443 26 x 22 x 6 Alu natur EN AW-6082 € 6.90 89

80-RT001 // 170628 32 x 14 x 32 Alu natur EN AW-6082 € 19.03 93

80-RT001B // 170631* 32 x 14 x 32 Alu natur EN AW-6082 € 22.20 93

80-HT001 // 170633 39 x 25 x 9.5 Alu natur EN AW-6082 € 11.24 97

80-HT002 // 170632 29 x 25 x 6.5 Alu natur EN AW-6082 € 7.78 97

* inkl. Bohrung / incl. drill hole

P R I C E L I S T
E N D C A P S

END CAP FOR PROFILE XT01
80-XT001 

END CAP FOR PROFILE XT03
80-XT030 

END CAP FOR PROFILE XT02 
80-XT002

END CAP FOR COVER SX03
80-XT00U

END CAP FOR SX03 & XT01 
80-XT00U-E

END CAP FOR PROFILE YT01 
80-YT00E

END CAP FOR PROFILE YT02 
80-YT00

END CAP FOR PROFILE YT06 
80-YT006

END CAP FOR PROFILE YT08
80-YT008END CAP FOR PROFILE YT04 

80-YT004

END CAP FOR PROFILE YT07
80-YT007

END CAP FOR PROFILE CT06 
80-CT006

END CAP FOR CT02 & CX03
80-CT00U-A 

END CAP FOR  PROFILE CT02 
80-CT00

END CAP FOR PROFILE CT01  
80-CT00E-A

END CAP FOR PROFILE VT01 
80-VT001

END CAP FOR PROFILE WT02 
80-WT00

END CAP FOR PROFILE UT01
80-UT001

END CAP FOR PROFILE HT01 
80-HT001

END CAP FOR PROFILE RT01
80-RT001

END CAP FOR  PROFILE HT02 
80-HT002

END CAP FOR PROFILE RT01 
80-RT001B

END CAP FOR SX03 & XT03
80-XT003U

END CAP FOR YX03 & YT02 
80-YT00U-A
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L I G H T
M A N A G E M E N T
O V E R V I E W

F L E X I B L E
L E D 

M O D U L E S

NAME SIGNAL NUMBER OF 
CHANNELS OUTPUT SUPPLY 

VOLTAGE 
OUTPUT 
RATING

PROTECTION 
CLASS PAGE

KNX LED DIMMER BASIC KNX 1 – 4 max. 10 A 12 – 24 VDC 240 W / 24 V IP20 112

DALI LED DIMMER BASIC DALI / SWITCH DIMM 1 – 4 max. 10 A 12 – 24 VDC 240 W / 24 V IP20 113

DMX LED DIMMER BASIC DMX / ANALOG 1 – 4 max. 10 A 12 – 24 VDC 240 W / 24 V IP20 113

ENOCEAN LED DIMMER STEEL EnOcean 1 – 4 4 x 2,2 A 12 – 24 VDC 200 W / 24 V IP20 113

KNX LED DIMMER REG KNX 1 – 4 4 x 3.5 A 12 – 24 VDC 336 W / 24 V IP20 114

DALI LED DIMMER REG DALI / SWITCH DIMM 1 – 4 4 x 3.5 A 12 – 24 VDC 336 W / 24 V IP20 115

DMX LED DIMMER REG DMX / ANALOG 1 – 4 4 x 3.5 A 12 – 24 VDC 336 W / 24 V IP20 115

KNX LED DIMMER SXT KNX 1 – 4 max. 4 A 230 VAC 100 W / 24 V IP20 116

DALI LED DIMMER SXT DALI 1 – 4 max. 4 A 230 VAC 100 W / 24 V IP20 117

DMX LED DIMMER SXT DMX / ANALOG 1 – 4 max. 4 A 230 VAC 100 W / 24 V IP20 117

DALI GATEWAY 118

POWER SUPPLYS 121

CONTROLLER 122
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BASIC SERIES
mit geringem Platzbedarf 

with small space 
requirement

REG SERIES
für den Schalt- oder  
Verteilerschrank 
for the switch or 
distributor cabinet

SXT SERIES
mit integriertem 
Netzteil 
with integrated
power supply

L I G H T
M A N A G E
M E N T

L I G H T
M A N A G E

M E N T

D E S I G N 
L E D
D I M M E R S

STANDARDGEHÄUSE 
STANDARD HOUSING

PLATINE  MIT STEUERUNGSSIGNAL mit bis zu 6 Standardschnittstellen
CIRCUIT BOARD  with control signal with up to 6 standard interfaces

LEISTUNGSPLATINE 
POWER BOARDS

KLEMMEN Unterteilgehäuse inkl. Zugentlastung 
TERMINALS Lower housing, including tension relief

COST-EFFECTIVE AND FLEXIBLE THANKS 

TO A MODULAR SYSTEM

BILTON supplies control electronics in all common signal variants. Thanks to a 

modular system, the LED control units can be offered at an excellent price-perfor-

mance ratio. 

LED DIMMERS IN THE APPROPRIATE FORM

With three sizes of LED control units, BILTON covers the most common uses: the 

BASIC series with small space requirement, REG series for the switch or distributor 

cabinet, the SXT series as electronic ballast unit with integrated power supply and 

master/slave function.

PREISWERT UND FLEXIBEL DURCH 

BAUKASTENSYSTEM

BILTON liefert Steuerungselektronik in allen gängigen Signalvarianten. Dank 

des modularen Aufbaus können die LED-Steuereinheiten zu einem hervorra-

genden Preis-Leistungs-Verhältnis angeboten werden.

LED-DIMMER IN DER PASSENDEN FORM

Mit den drei Baugrößen der LED-Steuerungseinheiten deckt BILTON die 

gängigsten Einsatzzwecke ab: die Serie BASIC mit geringem Platzbedarf, die 

Serie REG für den Schalt- oder Verteilerschrank sowie die Serie SXT als elekt-

ronisches Vorschaltgerät mit integriertem Netzteil und Master-Slave-Funktion.
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Switch
dimm

DALI

DMX

DER PASSENDE STANDARD – BEI BILTON KEIN PROBLEM
Erst durch ein professionelles LED-Lichtmanagement lässt sich die optimale Wirkung des Lichtes erreichen. 
Auch das volle Energieeinsparungspotenzial der LED-Module lässt sich nur durch eine abgestimmte 
Steuerungselektronik nutzen. BILTON bietet Steuereinheiten in allen Standard-Signalvarianten an. Hier ein 
kleiner Überblick, wann welcher Standard sinnvoll ist:

KNX – UMFASSENDES GEBÄUDEMANAGEMENT
KNX ist überall dort gefragt, wo umfassendes Gebäudemanagement zum Einsatz kommt. Sprich, wenn  

das LED-Management ein Baustein unter vielen ist.

FUNKTIONEN
//  Schalten und Dimmen jedes einzelnen Kanals 

//  Statusantworten über Schaltzustand und Helligkeit für jeden einzelnen Kanal abrufbar

//  Absolutes sowie relatives Dimmen möglich,  Dimmgeschwindigkeit einstellbar

//  Kundenindividuelle und standardisierte Farbkreise einfach aufzurufen

// Bis zu 64 Szenen und 5 Sequenzen mit 16 Szenen frei programmierbar und vordefinierte Szenenwerte abrufbar

//  Hohe Ausgangslasten möglich

DALI – DER LICHTSTANDARD
DALI ist der klassische Licht-Bus und auch ausschließlich auf Lichtsteuerung ausgelegt. Also ideal für Insellösungen  

oder eine einfache zentrale Steuerung des LED-Lichtmanagements.

FUNKTIONEN
//  Jeder Kanal einzeln schalt- und dimmbar

//  Definieren von einzelnen Gruppen und Szenen

// Einfache und preiswerte Umsetzung

ENOCEAN – DER FUNK-BUS
EnOcean ist die Signalvariante der Wahl, wenn LED-Lichtmanagement nachgerüstet werden soll.  

Und wenn dazu möglichst wenig Verkabelungen und Maurerarbeiten anfallen sollen. Als Funk-Licht-Bus  

ist EnOcean prädestiniert.

FUNKTIONEN
//  Kurze Telegramme (ca. 1 ms) führen zu geringer Kollisionswahrscheinlichkeit

//  Hohe Reichweite: ungefähr bis zu 30 m im Gebäude und 300 m im Freifeld (abhängig von der Situation –  

genauere Informationen gibt es unter www.enocean.at) 

//  Repeater verfügbar für Erweiterungen

//  Funkprotokoll ist definiert und in Modulen integriert

//  Keine Interferenz mit anderen Funksignalen (z. B. WLAN)

//  Hohe Zuverlässigkeit und Umweltfreundlichkeit

//  Keine Kabel, keine Batterien

DMX – FÜR DIE GEPLANTE INSZENIERUNG
Eine Signalvariante, die überall dort greift, wo zum Beispiel Multimediavarianten oder ganz gezielte Farbspiele  

inszeniert werden sollen. Vor allem, wenn es sich um Insellösungen, sprich einzeln zu  steuernde Bereiche handelt.

FUNKTIONEN
//  Sehr einfache Installation

//  Hohe Anzahl von verfügbaren Kanälen (512) und sehr genaue Auflösung von 8 Bit (255 Stufen)

//  Sehr hohe Übertragungsrate von 250.000 Bit/s

//  Signal sehr fehlertolerant

//  Multimediafähig

SWITCH DIMM – DIE EINFACHE LÖSUNG
Licht einfach ansteuern: Switch ist die einfache Lösung für geringe Ansprüche. Mit einem klassischen Taster kann 

gedimmt werden.

ANALOG – EINFACH WIRKUNGSVOLL
Die einfachste Art, Licht zu dimmen: Ideal für Kleinanwendungen, wo Licht nur geschaltet oder gedimmt werden soll. 

THE SUITABLE STANDARD – NOT A PROBLEM FOR BILTON
The optimum effect of the light is only achieved through professional LED light management. The full energy-
saving potential of the LED modules can also only be used through suitable control electronics. BILTON offers 
control units in all standard signal variants. Here is a brief overview of when which standard makes sense:

KNX – EXTENSIVE BUILDING MANAGEMENT
KNX is needed wherever extensive building management is in use. I.e. when the LED management is one component of many.

FUNCTIONS
//  Switching and dimming each individual channel 

//  Status responses about switch status and brightness available for each individual channel

//  Absolute and relative dimming possible,  Dimming speed can be set

//  Customer-specific and standardised colour circuits can be recalled

// Up to 64 scenes and 5 sequences with 16 scene freely programmable and predefined scene values can be recalled

//  High output loads possible

DALI – THE LIGHT STANDARD
DALI is the traditional light bus and is also designed exclusively for controlling lighting. It is therefore ideal for stand-alone 

solutions or easy, central control of the LED light management.

FUNCTIONS
//  Each channel individually switchable and dimmable

//  Defining individual groups and scenes

//  Simple and cost-effective implementation

ENOCEAN – THE RADIO BUS
EnOcean is the signal variant of choice when LED light management has to be upgraded.  

And when as little cabling and masonry work as possible is required. EnOcean is predestined to be the radio light bus.

FUNCTIONS
//  Short telegrams (approx. 1 ms) lead to lower probability of collision

//  Large range approximately up to 30 m indoors and 300 m outdoors (depending on the situation – more precise information 

is available at www.enocean.at) 

//  Repeaters available for enhancements

//  Radio protocol is defined and integrated into the modules

//  No interference with other radio signals (e.g.: WLAN)

//  High reliability and environmental friendliness

//  No cables, no batteries

DMX – FOR THE PLANNED PERFORMANCE
A signal variant, which is used wherever multimedia variants or entire, targeted colour plays, for example,  

are performed. Especially when stand-alone solutions are involved, i.e. individual areas to be controlled.

FUNCTIONS
//  Very easy installation

//  High number of available channels (512) and very precise resolution of 8 Bit (255 stages)

//  Very high data transmission rate of 250,000 Bit/s

//  Signal very error-tolerant

//  Multimedia capable

SWITCH DIMM – THE EAS SOLUTION
Control light easily: Switch is the easy solution for low requirements. Dimming can be performed with a  

traditional button.

ANALOGUE – SIMPLY EFFECTIVE
The easiest way to dim light: Ideal for small applications, where light is only switched or dimmed. 

L I G H T
M A N A G E
M E N T

L I G H T
M A N A G E

M E N TS Y S T E M  G U I D E 

0 –10 V
INPUT
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The BASIC series is a 1 to 4-channel LED dimmer for modules in constant current 

operation. Its small design and high levels of reliability are impressive, and it is ideal 

in areas with difficult access. An external power supply is required for operation. 

Automatic device load detection (1, 2, 3 or 4 channels). Distribution of the entire 

output of max. 10 A to 1 – 4 channels.

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Die Serie BASIC ist ein 1-bis-4-Kanal-LED-Dimmer für Module im Konstant-

spannungsbetrieb. Er überzeugt durch seine kleine Bauform sowie die hohe 

Zuverlässigkeit und ist ideal in Bereichen mit erschwerter Zugänglichkeit. 

Zum Betrieb ist eine externe Spannungsversorgung notwendig. Automatische 

Gerätebelastungserkennung (1, 2, 3 oder 4 Kanäle). Aufteilung der gesamten 

Leistung von max. 10 A auf 1 bis 4 Kanäle. 1 Kanal kann dabei max. 10 Ampere 

abgeben.

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

B A S I C
S E R I E S

Control signal KNX

Number of channels 1 – 4

Output load 10 A max.

Dimming frequency 600

Supply voltage 12 – 24 VDC

Output rating 240 W/24 V

Output voltage 12 – 24 VDC

Dimming range 0 ... 100 %

Ambient temperature range +5 °C ... 45 °C

Protection class IP 20

Wire cross-section 0.75  – 1.5 mm2+ 

Reverse polarity protection Input side:yes
Output side: no

Dimensions (L x W x H) 95 x 53 x 33 mm

TECHNICAL DATA 
LED dimmers 

BASIC series

KNX BASIC
Art. no.: 101645

€ 189./each

12/24VDC
230VAC

2 2

Switch (Item no. 170217)

DALI Powersupply 

LED module

LED module

LED module

Touchpanel (Item no. 170222)

optional optional

2/3/4

2/3/4

2/3/4

2

Switch

LED module
12/24VDC

230VAC

L
N

BASE (Item no. 101652)

2
3

up to 32 participants

LED module

LED module

LED module

12/24VDC

2/3/4

2/3/4

2/3/4

2
LED module

12/24VDC
230VAC

2

0-10 V Input

2

Switch (Item no. 170220)
BASE (Item no. 101633)

LED module
12/24VDC

230VAC

optional

LED module

LED module

Hinweis: Max. 4  Geräte parallel ansteuerbar. 
Note: Only up to max. 4 devices can be controlled in parallel.

Hinweis: Max. 2  Geräte parallel ansteuerbar. 
Note: Only up to max. 2 devices can be controlled in parallel.

DMX/ANALOG  
BASIC

Art. no.: 101643
€ 149.00/each

DALI/SWITCH DIMM 
BASIC

Art. no.: 101639 
€ 149.00/each

ENOCEAN  
BASIC STEEL

Art. no.: 101637
€ 179.00/each

DALI connection layout SWITCH DIMM connection layout

EnOcean connection layout

Achtung: abweichende Bauform 
Attention: different design

Control signal DMX / ANALOG

Number of channels 1 – 4

Output load 10 A max.

Dimming frequency 600

Control signal DALI / SWITCH DIMM

Number of channels 1 – 4

Output load 10 A max.

Dimming frequency 600

Control signal EnOcean

Number of channels 1 – 4

Output load 10 A max.

Dimming frequency 600

DALI DMX III0 –10 V
INPUT

RoHS
COMPLIANT
2002/95/EC

Switch
dimm

 95 
 53 

 3
3 

2

2

Switch

KNX Powersupply 

LED module

LED module

LED module

12/24VDC
230VAC

2/3/4

2/3/4

2/3/4

DMX connection layout  ANLAOG connection layout

KNX connection layout

L I G H T
M A N A G E
M E N T

L I G H T
M A N A G E

M E N T

WHILE STOCKS LAST

KNX-Applikation sowie Handbuch im Downloadbereich unter www.biltongroup.com
KNX application and manual in the download area www.biltongroup.com.

DALI Switch
dimm

0 –10 V
INPUTDMX
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The REG series is a 1 to 4-channel LED dimmer for modules in constant current 

operation, suitable for top hat rail assembly in the switch or distributor cabinet. 

Automatic device load detection (1, 2, 3 or 4 channels). At 10 amps, the power is 

divided across 1-4 channels as required. At between 10 and 14 amps, the load has to 

be distributed equally. An external power supply is required for commissioning. Triple 

distribution unit for distributor installation.

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Die Serie REG ist ein 1-bis-4-Kanal-LED-Dimmer für Module im Konstantspan-

nungsbetrieb, geeignet für die Hutschienenmontage im Schalt- oder Vertei-

lerschrank. Automatische Gerätebelastungserkennung (1, 2, 3 oder 4 Kanäle). 

Bei 10 Ampere wird die Leistung je nach Bedarf auf 1 bis 4 Kanäle aufgeteilt. 

Zwischen 10 und 14 Ampere muss die Last gleichmäßig verteilt werden. Zur 

Inbetriebnahme ist eine externe Spannungsversorgung notwendig. 3-fache 

Teilungseinheit für Verteilereinbau.

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

R E G
S E R I E S

Control signal KNX

Number of channels 1 – 4

Output load 4 x 3.5 A

Dimming frequency 600

Supply voltage 12 – 24 VDC

Output rating up to 336 W/24 V

Output voltage 12 – 24 VDC

Dimming range 0 ... 100 %

Ambient temperature range +5 °C ... 45 °C

Protection class IP 20

Wire cross-section 0.5 – 6 mm2

Reverse polarity protection Input side:yes
Output side: no

Dimensions (L x W x H) 52 x 90 x 59 mm

TECHNICAL DATA 
LED dimmers 

REG series

KNX REG
Art. no.: 101673

€ 199.00/each

2 212/24VDC
230VAC

DALI Powersupply

Switch (Item no. 170217) Touchpanel (Item no. 170222)

optional

LED module2/3/4

LED module2/3/4

Lorem ipsum

212/24VDC
230VAC

LED module2/3/4

Switch

L

N

2
3

12/24VDC
230VAC

LED module2/3/4

LED module2/3/4

BASE (Item no. 101652)

up to 32 participants

212/24VDC
230VAC

LED module2/3/4
0-10 V Input

2

Hinweis: Max.4  Geräte parallel ansteuerbar. 
Note: Only up to max. 4 devices can be controlled in parallel.

DALI / SWITCH DIMM 
REG  

Art. no.: 101670
€ 159.00/each

DMX / ANALOG 
REG  

Art. no.: 101672
€ 159.00/each

DALI connection layout SWITCH DIMM connection layout

Hinweis: Max. 2  Geräte parallel ansteuerbar. 
Note: Only up to max. 2 devices can be controlled in parallel..

Control signal DALI / SWITCH DIMM

Number of channels 1 – 4

Output load 4 x 3,5 A

Dimming frequency 600

Control signal DMX/ANALOG

Number of channels 1 – 4

Output load 4 x 3,5 A

Dimming frequency 600

 52 

 90 

 5
9 

2

2

Switch

KNX Powersupply 

LED module

LED module

LED module

12/24VDC
230VAC

2/3/4

2/3/4

2/3/4

0 –10 V
INPUT

Switch
dimm III RoHS

COMPLIANT
2002/95/EC

DALI DMX

KNX connection layout

DMX connection layout ANALOG connection layout

L I G H T
M A N A G E
M E N T

L I G H T
M A N A G E

M E N T

KNX-Applikation sowie Handbuch im Downloadbereich unter www.biltongroup.com
KNX application and manual in the download area www.biltongroup.com.

DALI Switch
dimm

0 –10 V
INPUTDMX
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DMX / ANALOG 
SXT 

Art. no.: 101649
€ 229.00/each

Control signal DMX / ANALOG

Number of channels 1 – 4

Output load max. 4 A

Dimming frequency 600

3
2

230VAC

DALI Powersupply 

Switch (Item no. 170217) Touchpanel (Item no. 170222)

optional

LED module

LED module

LED module

2/3/4

2/3/4

2/3/4

2
3

3

12/24VDC
230VAC

230VAC

BASE (Item no. 101652)

Z:\Mitarbeiter\Simon Gerstgraser\DWG-Dateien\Etikett_XT-KNX_L-01.jpg

Z:\Mitarbeiter\Simon Gerstgraser\DWG-Dateien\Etikett_XT-KNX_L-01.jpg

Z:\Mitarbeiter\Simon Gerstgraser\DWG-Dateien\Etikett_XT-KNX_L-01.jpg

LED module

LED module

LED module

up to 32 participant

2/3/4

2/3/4

2/3/4

DALI SXT 
Art. no.: 101647

€ 229.00/each

Control signal DALI

Number of channels 1 – 4

Output load max. 4 a

Dimming frequency 600

DALI connection layout

DMX connection layout ANALOG connection layout

3
2

LED module
230VAC

LED module

0-10 V Input

Hinweis: Max. 2  Geräte parallel ansteuerbar. 
Note: Only up to max. 2 devices can be controlled in parallel..

L I G H T
M A N A G E

M E N T

The SXT series is a 1 to 4 channel LED dimmer for constant voltage-powered 

LED modules with integrated power supply, Output signal PWM (= pulse width 

modulation) 600 Hz. Automatic device load detection (1, 2, 3 or 4 channels). Distri-

bution of the entire output of max. 4 A to 1 – 4 channels. 

Developed and manufactured by BILTON in Austria.

Die Serie SXT ist ein 1-bis-4-Kanal-LED-Dimmer für konstantspannungs-

betriebene LED-Module mit integriertem Netzteil. Ausgangssignal PWM (= 

Pulsweitenmodulation) 600 Hz. Automatische Gerätebelastungserkennung (1, 

2, 3 oder 4 Kanäle). Aufteilung der gesamten Leistung von max. 4 A auf 1 bis 4 

Kanäle.

Entwickelt und hergestellt von BILTON in Österreich.

S X T
S E R I E S

3
2

230VAC

KNX Powersupply

Switch

LED module

LED module

Z:\Mitarbeiter\Simon Gerstgraser\DWG-Dateien\Etikett_XT-KNX_K-01.jpg
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LED module

Control signal KNX

Number of channels 1 – 4

Output load max.  4 A

Dimming frequency 600

Supply voltage 230 VAC

Output rating 100 W/24 V

Output voltage 24 VDC

Dimming range 0 ... 100 %

Ambient temperature range +5 °C ... 45 °C

Protection class IP 20

Wire cross-section 0.75  – 1.5 mm2

Reverse polarity protection Output side: no

Dimensions (L x W x H) 95 x 53 x 33 mm

TECHNICAL DATA 
LED dimmers 

BASIC series

KNX SXT
Art. no.: 101651
€ 189.00/each

KNX connection layout

DALI DMX III0 –10 V
INPUT

RoHS
COMPLIANT
2002/95/EC

L I G H T
M A N A G E
M E N T

KNX-Applikation sowie Handbuch im Downloadbereich unter www.biltongroup.com
KNX application and manual in the download area www.biltongroup.com.

DALI

DMX 0 –10 V
INPUT

226

53

45
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CONNECTION
Einfacher Anschluss des DALI-Gateways durch Einbindung 

in ein bestehendes Netzwerk.

Simple connection of the DALI Gateway through integration into 

an existing network.

SYSTEM
Vollständiges Licht- und Jalousie-Management mit wenigen 

Komponenten.

Full light and blinds management with few components.

CONTROLS
Bis zu max. 64 DALI-Adressen steuerbar, Erstellung von 

16 Szenen und 16 Gruppen möglich.

Up to max. 64 DALI addresses can be controlled, creation of 

16 scenes and 16 groups possible.

PROGRAMMING
Freie Programmierung direkt über iPhone/iPad möglich.

Free programming possible directly on iPhone/iPad.

OPERATION
Einfache Menüführung ermöglicht eine benutzerfreundliche 

Bedienung.

Easy menu controls allow user-friendly operation.

ADDITIONAL FEATURES
Einbindung von DALI-Sensoren, -Tastern und -Jalousies-

teuerungen realisierbar.

Integration of DALI sensors, buttons and blinds controls realisable.

CONTROL BY APP

DALI is the traditional light bus standard for central control of the LED light 

management. Apart from a touchpanel, BILTON now also offers a DALI Light 

Control App. 64 addresses, 16 groups and 16 different scenes can be controlled using 

this App directly from an iPhone or iPad. it is also possible to control the blinds. 

For example, the most important rooms can be illuminated with the quick button 

„WELCOME“ even before entering the house. Of course, DALI buttons can also be 

integrated so that you can also use the familiar switches. Living areas can quickly 

be given just the appropriate ambience using the freely programmable scenes. The 

finished program can be exported at any time and imported to another iPhone/iPad. 

The BILTON LC App can be downloaded from the App Store free of charge. And the 

best: No separate software is needed, everything can be entered via the iOS device.

STEUERUNG PER APP

DALI ist der klassische Licht-Bus-Standard für die zentrale Steuerung des 

LED-Lichtmanagements. Neben einem Touchpanel bietet BILTON nun 

auch eine DALI-Light-Control-App an. Damit lassen sich 64 Adressen, 16 

Gruppen und 16 verschiedene Szenen direkt über ein iPhone oder iPad 

steuern. Auch die Ansteuerung von Jalousien ist möglich. Natürlich können 

ebenfalls DALI-Taster eingebunden werden, damit Sie auch die üblichen 

Schalter einsetzen können. Durch die frei programmierbaren Szenen 

lassen sich Wohnbereiche schnell in die gerade passende Lichtstimmung 

versetzen. Die fertige Programmierung kann jederzeit exportiert und auf 

einem anderen iPhone/iPad importiert werden. Die BILTON LC-App ist 

im App Store kostenlos downloadbar. Und das Beste: Es wird keine separate 

Software-Lösung benötigt, alles kann über das iOS-Gerät eingegeben werden.

L I G H T
C O N T R O L

L I G H T
M A N A G E
M E N T

WELCOME HOME 
When entering or leaving a building, a freely programmable light scene can be called 

using the speed buttons „WELCOME“ and „GOODBYE“. The control menu allows 

for a free design of the user interface. The position of groups, scenes and individual 

lights can be specifically determined.

INDIVIDUALLY CONTROLLABLE
The spatial division of light groups can be freely defined. A targeted naming of the 

individual rooms allows for clear representation and simplifies use. Each DALI bus 

participant can be named as desired. Apart from the display options, the standard 

light value can also be set. In addition, the Gateway also offers the option for controls 

for blinds to be integrated into the DALI system.

MULTI-ROOM SETTINGS
The predefined individual lights, scenes and groups can be dimmed or switched in the 

respective submenu for the individual rooms. The colour setting for RGB and Emotion 

lights is performed using the colour selector. Colour changes are also possible directly 

via the control menu. The database of a fully programmed DALI system can be trans-

ferred to another iPhone/iPad easily by means of a simple database export.

CONTROL DEVICE ABOUT THE DALI LC APP
The DALI Light Control Gateway, as well as touch control, also offers one the 

possibility to freely programme and control 64 addresses, 16 scenes and 16 groups 

by iPhone/iPad. Activation takes place directly via iPhone/iPad. A maximum five 

iOS devices can be used with one DALI Light Control Gateway. Integration into 

an existing network or WLAN required. The integration of additional components 

(DALI MC, movement and brightness sensors) and a blinds control is also possible 

without great effort.

WELCOME HOME
Beim Betreten oder Verlassen eines Gebäudes kann über die Schnellwahl-

tasten „WELCOME“ und „GOODBYE“ eine frei programmierbare Lichtszene 

abgerufen werden. Das Control-Menü ermöglicht die freie Gestaltung der 

Benutzeroberfläche. Die Position von Gruppen, Szenen und Einzelleuchten 

kann spezifisch festgelegt werden.

INDIVIDUELL STEUERBAR
Die räumliche Einteilung von Leuchtengruppen kann frei definiert werden. 

Eine gezielte Benennung der einzelnen Räume ermöglicht die übersichtliche 

Darstellung und erleichtert die Bedienung. Jeder DALI-Bus-Teilnehmer kann 

beliebig benannt werden. Neben den Anzeigeoptionen kann auch ein Stand-

ard-Lichtwert eingestellt werden. Zusätzlich bietet das Gateway auch die Mögli-

chkeit, eine Jalousiensteuerung in das DALI-System einzubinden.

MULTI-ROOM SETTINGS
Die vordefinierten Einzelleuchten, Szenen und Gruppen können im jeweiligen 

Untermenü der einzelnen Räume gedimmt oder geschaltet werden. Die Farbe-

instellung von RGB- und Emotion-Leuchten erfolgt über den Farbwähler. 

Farbänderungen sind auch direkt über das Control-Menü möglich. Die 

Datenbank eines fertig programmierten DALI-Systems kann über einen 

einfachen Datenbankexport auf ein weiteres iPhone/iPad übertragen werden.

STEUERGERÄT ZUR DALI LC APP
Das DALI-Light-Control-Gateway bietet neben dem Touch-Control auch die 

Möglichkeit, mittels iPhone/iPad 64 Adressen, 16 Szenen und 16 Gruppen frei 

zu programmieren und zu steuern. Die Inbetriebnahme erfolgt direkt über ein 

iPhone/iPad. Bis zu fünf iOS-Geräte lassen sich mit einem DALI-Light-Con-

trol-Gateway verwenden. Die Einbindung in ein bestehendes Netzwerk bzw. 

WLAN ist erforderlich. Eine Einbindung von Zusatzkomponenten (DALI-MC, 

Bewegungs- und Helligkeitssensor) sowie einer Jalousieansteuerung ist ohne 

großen Aufwand möglich.

DALI Light Control Gateway 12 – 48 VDC

Description Item no. Price €/each

DALI Light Control Gateway 101669 489.00

DALI LED-Dimmer

Description Item no. Price €/each

DALI BASIC 4 x 2.5 A 101639 149.00

DALI REG 4 x 3.5 A 101670 159.00

DALI SXT 4 x 1 A 101647 229.00

105

85

85

59
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DISTRIBUTOR INTEGRATION
The control module is suitable for distributor integration and has to be connected 

to a WLAN router and the DALI bus. The connection between iPhone/iPad and 

Gateway is produced via WLAN. It is also possible to integrate standard light buttons 

into the DALI system using the DALI Multi Controller (MC). Both groups and scenes 

can be called with these buttons.

SECURE SUPPLY
Power packs are the connectors to the electricity network and form the basis for 

the interruption-free operation of linear LED solutions. High-quality power packs 

guarantee that the best can be obtained from linear LED lighting. BILTON power 

packs are characterised by very high efficiency, a long lifetime, uninterrupted 

operation and constant voltage over the lifecycle. Different power classes and designs 

make it possible to find the optimum LED power pack for the respective application.

VERTEILEREINBINDUNG
Das Steuermodul ist für den Verteilereinbau geeignet und muss mit einem 

WLAN-Router und dem DALI-Bus verbunden werden. Die Verbindung 

zwischen iPhone/iPad und Gateway wird über WLAN hergestellt. Mittels 

DALI-Multi-Controller (MC) ist auch eine Einbindung von Standard-Licht-

tastern ins DALI-System möglich. Sowohl Gruppen als auch Szenen können 

über diesen Taster abgerufen werden.

SICHER VERSORGT
Netzteile sind das Bindeglied zum Stromnetz und bilden die Grundlage für 

den störungsfreien Betrieb linearer LED-Lösungen. Hochwertige Netzteile 

gewährleisten, dass das Beste aus der linearen LED-Beleuchtung herausgeholt 

werden kann. Sehr hohe Effizienz, lange Lebensdauer, störungsfreier Betrieb 

und konstante Spannung über den Lebenszyklus hinweg zeichnen BILTON 

Netzteile aus. Verschiedene Leistungsklassen und Bauformen bieten die Mögli-

chkeit, das optimale LED-Netzteil für die jeweilige Anwendung zu finden.

P O W E R S U P P L I E SL I G H T
M A N A G E
M E N T

L I G H T
M A N A G E

M E N T

Gateway

Router

DALI 
MC

OUTPUT

CONTROL

INPUT

Router Gateway
Power 
Supply

max. 64 
addresses 64 addresses 

synchronised

iPhone iPad DALI MC

2 groups / 4 scenes

Power 
outlet

Blinds LED lights

DALI-Bus
LED
Light groups

CAT5
(Ethernet)

BILTON 
DALI Dimmer

4 DALI 
addresses

DALI

Power  
output

Voltage  
output

Protec-
tion

Dimensions 
(W x H x L in mm) Supply voltage Frequency Hz Art. no. Price €/each

35 W 24 VDC IP20 30 x 21 x 188 90 – 240 VAC 47 – 63 170160 49.00

60 W 24 VDC IP20 30 x 21 x 240 90 – 240 VAC 47 – 63 170162 69.00

100 W 24 VDC IP20 30 x 21 x 305 90 – 240 VAC 47 – 63 170166 119.00

End cap set for ECO power packs* 170548 5.90 

* 2 Endkappen und 2 Schrauben // 2 end caps and 2 screws 

Power  
output

Voltage  
output

Protec-
tion

Dimensions 
(W x H x L in mm) Supply voltage Frequency Hz Art. no. Price €/each

150 W 24 VDC IP20 98 x 38 x 199 90 – 240 VAC 47 – 63 170169 69.00

Power  
output

Voltage  
output

Protec-
tion

Dimensions 
(W x H x L in mm) Supply voltage Frequency Hz Art. no. Price €/each

30 W 24 VDC IP67 40 x 30 x 148 90 – 240 VAC 47 – 63 170158 49.00

60 W 24 VDC IP67 42.5 x 32 x 162.5 90 – 240 VAC 47 – 63 170163 59.00

100 W 24 VDC IP67 68 x 38.8 x 222 90 – 240 VAC 47 – 63 170167 109.00

150 W 24 VDC IP67 68 x 38.8 x 222 90 – 240 VAC 47 – 63 170170 159.00

240 W 24 VDC IP67 68 x 38.8 x 244 90 – 240 VAC 47 – 63 170171 179.00

Power  
output

Voltage  
output

Protec-
tion

Dimensions 
(W x H x L in mm) Supply voltage Frequency 

Hz Art. no. Price €/each

6 W 24 VDC IP20 50.8 x 32 x 54.5 230 VAC 47 – 63 170199 85.00

Note: Flush-mounted plug part e.g. for BASE light scene controller

Power  
output

Voltage  
output

Protec-
tion

Dimensions 
(W x H x L in mm) Supply voltage Frequency Hz Art. no. Price €/each

240 W 24 VDC IP20 100 x 125.5 x 125.2 90 – 240 VAC 47 – 63 170172 119.90

480 W 24 VDC IP20 100 x 227 x 125.2 90 – 240 VAC 47 – 63 170173 198.45

IP67 IP20 III RoHS
COMPLIANT
2002/95/EC
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DALI Touchpanel 
Art. no.: 170222 

€ 525.00/each

Multifunktionales DALI-Touchpanel für Ein- oder Mehrkanalanwendungen (Weiß oder RGBW). Drei Lichtkreise steuerbar. 

Konfiguration über DALI-Software.

Multifunctional DALI touchpanel for single and multiple channel applications (white or RGBW). Three light circuits can be controlled. Confi-

guration via DALI software.

Control signal DALI

Protection class IP20

Dimensions (W x D x H) in mm 82 x 8.5 x 111 

DALI 
USB interface

Art. no.: 170223 

€ 540.00/each

USB-Datenschnittstelle mit integrierter Bus-Ankopplung. Sie ermöglicht die Verbindung zu einem PC zur Adressierung, 

Programmierung und Diagnose von DALI-Komponenten.

USB data interface with integrated bus connection. It allows a PC to be connected for addressing, programming and diagnostics of DALI 

components.

Control signal DALI

Protection class IP20

Dimensions (W x H x L) in mm 51 x 102 x 30 

DALI Power Supply
Art. no.: 170229 

€ 230.00/each

Die Stromversorgung für das DALI-Bus-System. Mit einer Leistung von 240 mA können bis zu 64 adressierte Teilnehmer und 20–30 

Steuermodule ange schlossen werden.

The power supply for the DALI bus system. With an output of 240 mA, up to 64 addressed participants and 20 – 30 control modules can be 

connected.

Control signal DALI

Protection class IP20

Dimensions (W x H x L) in mm 44 x 187 x 20

DALI Controller
Art. no.: 170217

€ 158.00/each

Der DALI-Controller mit u. a. 4 frei programmierbaren Schalteingängen kann in die Unterputzdose eingelegt werden und wird so zum 

DALI-Schalter.

The DALI controller with, among others, 4 freely programmable switch inputs, can be inserted into the flush-mounted socket, turning it into 

the DALI switch.

Control signal DALI

Protection class IP20

Dimensions (W x H x L) in mm 28 x 33.1 x 14.2 

EnOcean radio switch
Art. no.: 170220

€ 122.00/each

Der 80 x 80 mm große EnOcean-Funk-Taster kann ganz einfach an der Wand montiert werden. Geeignet für Ein- oder 

Mehrkanalanwendungen (Weiß, RGB).

The 80 x 80 mm EnOcean radio switch can be fitted quite easily to the wall. Suitable for single or multichannel applications (white, RGB).

Control signal ENOCEAN

Protection class IP20

Dimensions (W x H x L) in mm 80 x 15 x 80 

INFINITY 
LED Remote control 

Art. no.: 170156 

€ 129.00/each

Funkfernbedienung und Dimmer zum Schalten, Dimmen und Regeln von BILTONCOLOR-Modulen. Lieferumfang beinhaltet 

Fernbedienung inkl. Empfänger (Steuerung). Gesamtleistung 216 Watt. Ausgangsstrom max. 3 A pro 3 belegten Kanälen.

Remote radio control and dimmer for switching, dimming and controlling BILTONCOLOR modules. Scope of delivery includes remote control, 

including receive (control). Total output 216 Watt Output current max. 3 A per 3 assigned channels.

Control signal RADIO

Protection class IP20

Dimensions (W x H x L) in mm 55 x 110 x 20

Input voltage 12 – 24 VDC

Operating performance 2 Watt

IP20 III RoHS
COMPLIANT
2002/95/EC

DALI

Dieser Lichtszenen-Controller mit Jog-Wheel ist für einen Lichtkreis konzipiert. Zwei Szenen 

sind damit speicherbar. Die Geschwindigkeit des Farbkreises ist regulierbar. Dimmen ist möglich. 

Es ist keine zusätzliche Software notwendig. DMX und EnOcean (via Funk) sind dafür ebenfalls 

erhältlich. Für die Verwendung ist ein BASIC-Steel-Betriebsgerät erforderlich!

This light scene controller with jog wheel is for one light circuit. Two scenes can be stored. The speed of the 

colour circuit can be regulated. Dimming possible. No software needed. DMX and EnOcean (via radio) 

available. BASIC-Steel operating unit required!

PRO MEDIA Industry 
Controller

Art. no.: 170741 

€ 699.00/each

Der PRO-MEDIA-Industry Controller bietet die spontane Nutzung durch den eigenen Webserver. 

Die Bedienung über alle browserfähigen Geräte wie Smartphones und Tablets (ohne App) ist 

kinderleicht. Der USB-Anschluss für Software-Updates rundet die Möglichkeiten des Controllers 

ab. Die CGI-Steuerbefehle lassen sich in jede eigene HTML-Seite einbinden.

PRO MEDIA Industry Controller offers spontaneous use via its own webserver. Operation via all brows-

er-capable devices, such as smartphones and tablets (without an app), is child‘s play. The USB connection 

for software updates round off the possibilities of the controller. The CG control commands can be integ-

rated into any separate HTML page.

Power consumption max. 1,5 W

Protection class IP20

Dimensions (W x H x L) in mm 55 x 24 x 54

PRO MEDIA LED Output (SDA/SCK ) max. 5 V / 15 mA

Supply voltage 5 – 24 V DC 
external Power Supply

Operating temperature 0 – 40 °C

Material Aluminium

Anleitungen und Videos unter www.biltongroup.com
Instructions and videos at www.biltongroup.com

Control signal DMX  or EnOcean

Protection class IP20

Dimensions (W x H x L) in mm 95 x 95 x 15

Input voltage 12 – 24 VDC

Operating performance 2 Watt

DMX
Art. no.: 101652 

€ 298.00/each

ENOCEAN 
Art. no.: 101633 

€ 432.00/each

Controller 
BASE

LED light systems are being used more and more. For easy and convenient control 

and regulation, BILTON offers the suitable control systems in compact and highly 

functional designs. The controllers are characterised by high energy efficiency, 

excellent processing and an excellent price-performance ratio. No matter whether 

KNX, DALI, EnOcean (radio), DMX or Analog – BILTON Controllers have been 

developed and built for high reliability and user friendliness.

Immer mehr LED-Lichtsysteme kommen zum Einsatz. Für die einfache und 

komfortable Steuerung und Regelung bietet BILTON die passenden Steuer-

systeme in kompakten und hochfunktionalen Bauformen an. Die Controller 

zeichnen sich durch hohe Energieeffizienz, hervorragende Verarbeitung und ein 

ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis aus. Egal, ob KNX, DALI, EnOcean 

(Funk), DMX oder analog – BILTON Controller sind für hohe Zuverlässigkeit 

und Bedienerfreundlichkeit entwickelt und gebaut worden.

C O N T R O L L E R

12V EMOTION RADIO 
CONTROLLER

Art. no.: 170738 

€ 119.00 / each

Die EMOTION-Technologie erlaubt die stufenlose Verstellung der Lichtfarbe von warmweiß zu 

kaltweiß. Das LED-Modul kann dadurch individuell dem jeweiligen Möbel angepasst werden. Das 

Set besteht aus Funkfernbedienung inkl. Wandhalterung sowie Empfängereinheit.

EMOTION technology allows for the smooth adjustment of light colours from warm white to cold white. 

The LED module can, therefore, be adjusted individually to the respective furniture.  The set is made of a 

remote control, including a wall holder and receiver unit.

DMX 0 –10 V
INPUT

Control signal RADIO (ca. 20 m)

Output 12 – 24 VDC

Dimensions (W x H x L) in mm 50 x 10 x 90 (Remote)
40 x 16 x 80 (Controller)

Functions

// On / of dimming
// Infinitely variable control  
     of light color
// Memoryfunction 
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BILTON KNX 
BASIC 2.0

101645

BILTON DALI 
BASIC 2.0

101639

Touch 
Panel
170222

BILTON DMX 
BASIC 2.0

101643

BILTON DMX  
BASIC 2.0

101643

BILTON KNX  
REG 2.0

101673

BILTON DALI 
REG 2.0

101670

Standard
Push Button

Standard
Push Button

BILTON DMX  
REG 2.0

101672

BILTON DMX  
REG 2.0

101672

BILTON 
Infinity LED 

Remote Control
170156

BILTON 
ENOCEAN 

Steel
101637

BILTON DALI 
BASIC 2.0

101639

BILTON KNX 
SXT 2.0

101651

KNX 
Button*

KNX DALI 
Gateway*

DALI Power 
Supply

170229

Bilton Base 
DMX
101652

Bilton Base 
ENOCEAN

101633

ENOCEAN 
Remote 

Control*
ENOCEAN 

Button
170220

BILTON DALI 
SXT 2.0

101647

iOS Device

WLAN*

BILTON DMX  
SXT 2.0

101649

BILTON DMX  
SXT 2.0

101649

BILTON DALI 
REG 2.0

101670

* Nicht im Produktsortiment von BILTON; Geprüfte Geräte finden Sie unter www.biltongroup.com
* Not in the product range of BILTON; Tested devices can be found in www.biltongroup.com
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BILTON DALI 
Gateway

101669

DALI 
Controller

170217

WLAN ROUTER / 
SWITCH*

KNX 
Touch Panel*

KNX Power 
Supply*

DMX Master
Controller*

0 – 10V
Analog  

Output*
100K

Potentiometer*

SymbolfotoSymbolfoto
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HEADQUARTER
BILTON INTERNATIONL GMBH
Lofererstrasse 23
5760 Saalfelden / AUSTRIA
Tel.: +43 6582 71164
Fax: +43 6582 71164-10
E-Mail.: office@biltongroup.com
www.biltongroup.com

BILTON SERVICE-CENTER
Tel.: +43 6582 71164
Fax: +43 6582 71164-10
Monday to Thursday from 8.00 am to 5.00 pm
Friday from 8.00 am to 2.00 pm

TECHNICAL SUPPORT
Tel.: +43 6582 71164 – 902
E-Mail.: technik@bilton.at

AFTER SALES
Tel.: +43 6582 71164 
E-Mail.: ticket@bilton.at
www.biltongroup.com/retourenformular

SHOWROOM VIENNA
Herrenhutterhaus
Hauptstraße 42
2344 Maria Enzersdorf / AUSTRIA
Tel.: +43 664 6585571

BILTON SCHWEIZ GMBH
Schaffmatt 7
8855 Wangen SZ / SWITZERLAND
Tel.: +41 79 209 99 24
E-Mail.: erich.vogt@biltongroup.com
www.biltongroup.com

REPRESENTATION
Here you’ll find a direct link to us.
We look forward to hearing from you
www.biltongroup.com/kontakt
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